
Golf Talma Asiakaskysely 2012

Sukupuoli
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
Nainen 84 23,40 %
Mies 275 76,60 %
Not completed or Not displayed or No response 0 0,00 %

359 100,00 %

Pelaan Golf Talmassa
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
omalla pelioikeudella (oma osake) 188 52,37 %
vuokrapelioikeudella 132 36,77 %
muulla kuin pelioikeudella 39 10,86 %
Not completed or Not displayed or No response 0 0,00 %

359 100,00 %

Ikäni on
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
0 - 18 vuotta 3 0,84 %
19 - 35 vuotta 36 10,03 %
36 - 49 vuotta 115 32,03 %
50 - 65 vuotta 159 44,29 %
66 vuotta tai enemmän 46 12,81 %
Not completed or Not displayed or No response 0 0,00 %

359 100,00 %

Tasoitukseni on
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
-4,4 18 5,01 %
4,5 - 11,4 84 23,40 %
11,5 - 18,4 117 32,59 %
18,5 - 26,4 79 22,01 %
26,5 - 36 55 15,32 %
37 - 54 6 1,67 %
minulla ei ole vielä green cardia 0 0,00 %
Not completed or Not displayed or No response 0 0,00 %

359 100,00 %

Olen Golf Talma ry:n jäsen
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
kyllä 318 88,58 %
ei 41 11,42 %
Not completed or Not displayed or No response 0 0,00 %

359 100,00 %
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Olen ollut Golf Talma ry:n jäsen vuodesta
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
1990-1995 42 11,70 %
1996-2000 54 15,04 %
2000-2005 89 24,79 %
2006-2011 116 32,31 %
2012 17 4,74 %
Not completed or Not displayed or No response 41 11,42 %

359 100,00 %

Pelasin kauden aikana kierroksia Golf Talmassa
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
en pelannut yhtään kierrosta 5 1,39 %
1 - 10 kierrosta 46 12,81 %
11 - 20 kierrosta 53 14,76 %
21 - 30 kierrosta 73 20,33 %
31 - 40 kierrosta 75 20,89 %
41 kierrosta tai enemmän 107 29,81 %

359 100,00 %

Pelasin vieraskentillä tällä kaudella
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
en käynyt vieraskentillä 10 2,79 %
1-10 kierrosta 156 43,45 %
11-20 kierrosta 116 32,31 %
21-30 kierrosta 42 11,70 %
yli 30 kierrosta 35 9,75 %

359 100,00 %

Master viheriöt
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 3 0,84 % 12
5 11 3,06 % 55
6 20 5,57 % 120
7 76 21,17 % 532
8 141 39,28 % 1128 2012 2011 2010
9 64 17,83 % 576 kaikki 7,75 7,88 7,73
10 8 2,23 % 80 osakkaat 7,83 7,91
Ei vastausta 31 8,64 %
Not displayed 5 1,39 %

100,00 %
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Laakso viheriöt
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 1 0,28 % 4
5 2 0,56 % 10
6 22 6,13 % 132
7 47 13,09 % 329
8 152 42,34 % 1216 2012 2011 2010
9 96 26,74 % 864 kaikki 8,06 7,99 7,67
10 12 3,34 % 120 osakkaat 8,08 8,04
Ei vastausta 22 6,13 %
Not displayed 5 1,39 %

100,00 %

Master lyöntipaikat
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 4 1,11 % 16
5 8 2,23 % 40
6 29 8,08 % 174
7 74 20,61 % 518
8 123 34,26 % 984 2012 2011 2010
9 75 20,89 % 675 kaikki 7,74 7,53 7,63
10 7 1,95 % 70 osakkaat 7,73 7,55
Ei vastausta 34 9,47 %
Not displayed 5 1,39 %

100,00 %

Laakso lyöntipaikat
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 2 0,56 % 8
5 9 2,51 % 45
6 33 9,19 % 198
7 65 18,11 % 455
8 133 37,05 % 1064 2012 2011 2010
9 80 22,28 % 720 kaikki 7,78 7,58 7,69
10 7 1,95 % 70 osakkaat 7,75 7,58
Ei vastausta 25 6,96 %
Not displayed 5 1,39 %

100,00 %

Master väylät
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 0 0,00 % 0
5 2 0,56 % 10
6 22 6,13 % 132
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7 55 15,32 % 385
8 159 44,29 % 1272 2012 2011 2010
9 67 18,66 % 603 kaikki 7,99 8,16 8,10
10 17 4,74 % 170 osakkaat 8,06 8,18
Ei vastausta 32 8,91 %
Not displayed 5 1,39 %

100,00 %

Laakso väylät
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 0 0,00 % 0
5 2 0,56 % 10
6 14 3,90 % 84
7 49 13,65 % 343
8 173 48,19 % 1384 2012 2011 2010
9 77 21,45 % 693 kaikki 8,08 8,11 8,00
10 17 4,74 % 170 osakkaat 8,13 8,08
Ei vastausta 22 6,13 %
Not displayed 5 1,39 %

100,00 %

Master karheikot
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 1 0,28 % 4
5 7 1,95 % 35
6 34 9,47 % 204
7 66 18,38 % 462
8 136 37,88 % 1088 2012 2011 2010
9 63 17,55 % 567 kaikki 7,76 7,72 7,73
10 10 2,79 % 100 osakkaat 7,72 7,76
Ei vastausta 37 10,31 %
Not displayed 5 1,39 %

100,00 %

Laakso karheikot
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 1 0,28 % 4
5 4 1,11 % 20
6 30 8,36 % 180
7 68 18,94 % 476
8 142 39,55 % 1136 2012 2011 2010
9 73 20,33 % 657 kaikki 7,83 7,73 7,73
10 8 2,23 % 80 osakkaat 7,79 7,69
Ei vastausta 28 7,80 %
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Not displayed 5 1,39 %
100,00 %

Master bunkkerit
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 7 1,95 % 28
5 14 3,90 % 70
6 47 13,09 % 282
7 88 24,51 % 616
8 105 29,25 % 840 2012 2011 2010
9 49 13,65 % 441 kaikki 7,40 7,46 7,54
10 7 1,95 % 70 osakkaat 7,49 7,57
Ei vastausta 37 10,31 %
Not displayed 5 1,39 %

100,00 %

Laakso bunkkerit
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 6 1,67 % 24
5 16 4,46 % 80
6 37 10,31 % 222
7 85 23,68 % 595
8 125 34,82 % 1000 2012 2011 2010
9 52 14,48 % 468 kaikki 7,50 7,44 7,51
10 7 1,95 % 70 osakkaat 7,58 7,55
Ei vastausta 26 7,24 %
Not displayed 5 1,39 %

100,00 %

Master vesiesteet
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 20 5,57 % 80
5 23 6,41 % 115
6 36 10,03 % 216
7 74 20,61 % 518
8 95 26,46 % 760 2012 2011 2010
9 50 13,93 % 450 kaikki 7,29 7,20 7,88
10 12 3,34 % 120 osakkaat 7,10 7,13
Ei vastausta 44 12,26 %
Not displayed 5 1,39 %

100,00 %
Laakso vesiesteet
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 16 4,46 % 64
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5 26 7,24 % 130
6 36 10,03 % 216
7 74 20,61 % 518
8 97 27,02 % 776 2012 2011 2010
9 54 15,04 % 486 kaikki 7,38 7,31 7,89
10 17 4,74 % 170 osakkaat 7,13 7,27
Ei vastausta 34 9,47 %
Not displayed 5 1,39 %

100,00 %

Keskikesällä juhannuksesta syyskuuhun Talman viheriöiden leikkuukorkeus on 3,5 mm ja stimp- arvo 3,0 m. Ovatko viheriöt mielestäsi tarpeeksi nopeat tuolloin?
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus Osakkaat
liian nopeat 3 0,84 % 0,53 %
sopivat 247 68,80 % 72,87 %
liian hitaat 84 23,40 % 20,21 %
Ei vastausta 20 5,57 % 5,32 %
Not displayed 5 1,39 % 1,06 %

100,00 % 100,00 %

Oletko tänä vuonna pelannut Par 3 kentällä?
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
kyllä 251 69,92 %
ei 108 30,08 %
Ei vastausta 0 0,00 %
Not displayed 0 0,00 %

100,00 %

Par 3 viheriöt
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 5 1,39 % 20
5 7 1,95 % 35
6 31 8,64 % 186
7 58 16,16 % 406
8 88 24,51 % 704 2012 2011 2010
9 41 11,42 % 369 kaikki 7,50 7,66 7,19
10 2 0,56 % 20 osakkaat 7,62 7,74
Ei vastausta 19 5,29 %
Not displayed 108 30,08 %

100,00 %

Par 3 lyöntipaikat
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 5 1,39 % 20
5 18 5,01 % 90
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6 47 13,09 % 282
7 74 20,61 % 518
8 64 17,83 % 512 2012 2011 2010
9 21 5,85 % 189 kaikki 7,05 7,05 6,87
10 1 0,28 % 10 osakkaat 7,06 7,08
Ei vastausta 21 5,85 %
Not displayed 108 30,08 %

100,00 %

Par 3 väylät
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 1 0,28 % 4
5 2 0,56 % 10
6 27 7,52 % 162
7 57 15,88 % 399
8 96 26,74 % 768 2012 2011 2010
9 31 8,64 % 279 kaikki 7,63 7,57 7,65
10 5 1,39 % 50 osakkaat 7,70 7,66
Ei vastausta 32 8,91 %
Not displayed 108 30,08 %

100,00 %

Par 3 karheikot
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 1 0,28 % 4
5 3 0,84 % 15
6 22 6,13 % 132
7 72 20,06 % 504
8 77 21,45 % 616 2012 2011 2010
9 33 9,19 % 297 kaikki 7,58 7,44 7,58
10 4 1,11 % 40 osakkaat 7,64 7,50
Ei vastausta 39 10,86 %
Not displayed 108 30,08 %

100,00 %

Par 3 bunkkerit
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 14 3,90 % 56
5 24 6,69 % 120
6 32 8,91 % 192
7 60 16,71 % 420
8 61 16,99 % 488 2012 2011 2010
9 26 7,24 % 234 kaikki 7,00 7,22 7,25
10 3 0,84 % 30 osakkaat 7,04 7,30
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Ei vastausta 31 8,64 %
Not displayed 108 30,08 %

100,00 %

Par 3 vesiesteet
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 12 3,34 % 48
5 14 3,90 % 70
6 28 7,80 % 168
7 62 17,27 % 434
8 64 17,83 % 512 2012 2011 2010
9 24 6,69 % 216 kaikki 7,18 7,26 7,45
10 6 1,67 % 60 osakkaat 7,07 7,27
Ei vastausta 41 11,42 %
Not displayed 108 30,08 %

100,00 %

Pääklubi driving range
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 1 0,28 % 4
5 4 1,11 % 20
6 9 2,51 % 54
7 34 9,47 % 238
8 127 35,38 % 1016 2012 2011 2010
9 96 26,74 % 864 kaikki 8,24 8,29 8,23
10 21 5,85 % 210 osakkaat 8,31 8,40
Ei vastausta 67 18,66 %
Not displayed 0 0,00 %

100,00 %

Par 3 driving range
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 3 0,84 % 12
5 3 0,84 % 15
6 22 6,13 % 132
7 57 15,88 % 399
8 103 28,69 % 824 2012 2011 2010
9 62 17,27 % 558 kaikki 7,88 7,77 7,63
10 14 3,90 % 140 osakkaat 8,02 7,93
Ei vastausta 95 26,46 %
Not displayed 0 0,00 %

100,00 %
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Mielestäni Golf Talman kenttien kunto on muihin tällä kaudella pelaamiini kenttiin verrattuna ollut
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus Osakkaat
paljon parempi 14 3,90 % 6,91 %
parempi 112 31,20 % 28,19 %
sama 130 36,21 % 39,36 %
huonompi 72 20,06 % 20,21 %
paljon huonompi 10 2,79 % 1,06 %
en osaa arvioida 8 2,23 % 2,13 %
Not displayed tai ei vastausta 13 3,62 % 2,13 %

100,00 %

Pääsitkö tänä vuonna pelaamaan haluamiisi aikoihin
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
paljon paremmin 6 1,67 %
paremmin 47 13,09 %
ei eroa viime vuoteen 228 63,51 %
huonommin 36 10,03 %
paljon huonommin 13 3,62 %
en osaa sanoa 24 6,69 %
Not displayed tai ei vastausta 5 1,39 %

100,00 %

Käytitkö vuoden 2012 osakasetuja - perheenjäsenen Par 3 pelioikeus
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
Kyllä 40 11,14 %
En 110 30,64 %
Ei vastausta 38 10,58 %
Not displayed 171 47,63 %

100,00 %

Käytitkö vuoden 2012 osakasetuja - pro shop alennuskupongit
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
Kyllä 41 11,42 %
En 114 31,75 %
Ei vastausta 33 9,19 %
Not displayed 171 47,63 %

100,00 %

Käytitkö vuoden 2012 osakasetuja - vieraan alennettu green fee
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
Kyllä 118 32,87 %
En 48 13,37 %
Ei vastausta 22 6,13 %
Not displayed 171 47,63 %
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100,00 %

Käytitkö vuoden 2012 osakasetuja - golfauton osakashinta
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
Kyllä 50 13,93 %
En 108 30,08 %
Ei vastausta 30 8,36 %
Not displayed 171 47,63 %

100,00 %

Käytitkö vuoden 2012 osakasetuja - platinakortti
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
Kyllä 102 28,41 %
En 67 18,66 %
Ei vastausta 19 5,29 %
Not displayed 171 47,63 %

100,00 %

Oletko tänä vuonna käyttänyt Golf Talman klubiravintolan palveluita?
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
kyllä 346 96,38 %
ei 13 3,62 %
Ei vastausta 0 0,00 %
Not displayed 0 0,00 %

100,00 %

Klubiravintola palvelu
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 3 0,84 % 12
5 1 0,28 % 5
6 3 0,84 % 18
7 10 2,79 % 70
8 94 26,18 % 752 2012 2011 2010
9 177 49,30 % 1593 kaikki 8,73 8,68 8,61
10 51 14,21 % 510 osakkaat 8,75 8,71
Ei vastausta 7 1,95 %
Not displayed 13 3,62 %

100,00 %
Klubiravintola laatu
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 8 2,23 % 32
5 2 0,56 % 10
6 17 4,74 % 102
7 33 9,19 % 231
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8 140 39,00 % 1120 2012 2011 2010
9 121 33,70 % 1089 kaikki 8,13 8,31 8,22
10 14 3,90 % 140 osakkaat 8,17 8,32
Ei vastausta 11 3,06 %
Not displayed 13 3,62 %

100,00 %

Klubiravintola valikoima
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 7 1,95 % 28
5 5 1,39 % 25
6 19 5,29 % 114
7 68 18,94 % 476
8 148 41,23 % 1184 2012 2011 2010
9 78 21,73 % 702 kaikki 7,86 7,97 7,93
10 12 3,34 % 120 osakkaat 7,91 8,04
Ei vastausta 9 2,51 %
Not displayed 13 3,62 %

100,00 %

Klubiravintola hintataso
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 8 2,23 % 32
5 10 2,79 % 50
6 16 4,46 % 96
7 64 17,83 % 448
8 152 42,34 % 1216 2012 2011 2010
9 74 20,61 % 666 kaikki 7,84 7,92 7,78
10 15 4,18 % 150 osakkaat 7,98 8,01
Ei vastausta 7 1,95 %
Not displayed 13 3,62 %

100,00 %

Laakson 10. tiin läheisyydessä toimi ensimmäistä kertaa kesä-elokuun ajan Makkarabaari ns. puolimatkan krouvina. Miten kokeilu mielestäsi onnistui?
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
erittäin hyvin 167 46,52 %
hyvin 101 28,13 %
tyydyttävästi 21 5,85 %
huonosti 7 1,95 %
erittäin huonosti 5 1,39 %
Ei vastausta 58 16,16 %
Not displayed 0 0,00 %

100,00 %
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Olen tehnyt ostoksia tällä kaudella Golf Talman pro shopista
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
Kyllä 182 50,70 %
Ei 177 49,30 %
Ei vastausta 0 0,00 %
Not displayed 0 0,00 %

100,00 %

Pro shop laatu
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 0 0,00 % 0
5 1 0,28 % 5
6 0 0,00 % 0
7 14 3,90 % 98
8 62 17,27 % 496 2012 2011 2010
9 74 20,61 % 666 kaikki 8,53 8,43 8,31
10 16 4,46 % 160 osakkaat 8,53 8,44
Ei vastausta 15 4,18 %
Not displayed 177 49,30 %

100,00 %

Pro shop valikoima
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 1 0,28 % 4
5 23 6,41 % 115
6 50 13,93 % 300
7 41 11,42 % 287
8 38 10,58 % 304 2012 2011 2010
9 11 3,06 % 99 kaikki 6,89 6,71 6,3
10 7 1,95 % 70 osakkaat 6,95 6,82
Ei vastausta 11 3,06 %
Not displayed 177 49,30 %

100,00 %

Pro shop hintataso
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 1 0,28 % 4
5 15 4,18 % 75
6 24 6,69 % 144
7 49 13,65 % 343
8 59 16,43 % 472 2012 2011 2010
9 13 3,62 % 117 kaikki 7,31 7,20 7,01
10 8 2,23 % 80 osakkaat 7,33 7,26
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Ei vastausta 13 3,62 %
Not displayed 177 49,30 %

100,00 %

Annoit pro shopille arvosanan 7 tai huonomman joko laadun, valikoiman tai hinnan osalta. Millaisia konkreettisia parannusehdotuksia sinulla olisi?
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
Vastaus (kts. liite 1) 84 23,40 %
Ei vastausta 51 14,21 %
Not displayed 224 62,40 %

100,00 %

Käytitkö tänä vuonna Golf Talmassa golfopetuspalveluita?
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
kyllä 77 21,45 %
ei 282 78,55 %
Ei vastausta 0 0,00 %
Not displayed 0 0,00 %

100,00 %

Golfopettajan/opettajien ammattitaito
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 2 0,56 % 8
5 0 0,00 % 0
6 0 0,00 % 0
7 1 0,28 % 7
8 15 4,18 % 120 2012 2011 2010
9 37 10,31 % 333 kaikki 8,91 8,90 8,92
10 20 5,57 % 200 osakkaat 8,79 8,93
Ei vastausta 2 0,56 %
Not displayed 282 78,55 %

100,00 %

Golfopetuksen laatu
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 2 0,56 % 8
5 1 0,28 % 5
6 0 0,00 % 0
7 5 1,39 % 35
8 18 5,01 % 144 2012 2011 2010
9 32 8,91 % 288 kaikki 8,67 8,67 8,59
10 17 4,74 % 170 osakkaat 8,50 8,67
Ei vastausta 2 0,56 %
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Not displayed 282 78,55 %
100,00 %

Golfopetuksen hinta/laatu suhde
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 3 0,84 % 12
5 0 0,00 % 0
6 0 0,00 % 0
7 7 1,95 % 49
8 26 7,24 % 208 2012 2011 2010
9 29 8,08 % 261 kaikki 8,40 8,22 8,38
10 10 2,79 % 100 osakkaat 8,26 8,22
Ei vastausta 2 0,56 %
Not displayed 282 78,55 %

100,00 %

Caddiemasterit
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 1 0,28 % 4
5 1 0,28 % 5
6 4 1,11 % 24
7 9 2,51 % 63
8 67 18,66 % 536 2012 2011 2010
9 178 49,58 % 1602 kaikki 8,91 8,85 8,89
10 77 21,45 % 770 osakkaat 9,04 8,88
Ei vastausta 22 6,13 %
Not displayed 0 0,00 %

100,00 %

Kentänhoitohenkilökunta
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 4 1,11 % 16
5 3 0,84 % 15
6 14 3,90 % 84
7 28 7,80 % 196
8 108 30,08 % 864 2012 2011 2010
9 120 33,43 % 1080 kaikki 8,37 8,40 8,38
10 38 10,58 % 380 osakkaat 8,47 8,56
Ei vastausta 44 12,26 %
Not displayed 0 0,00 %

100,00 %

Kenttäisännät
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
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4 15 4,18 % 60
5 14 3,90 % 70
6 14 3,90 % 84
7 33 9,19 % 231
8 54 15,04 % 432 2012 2011 2010
9 73 20,33 % 657 kaikki 7,77 8,18 8,19
10 19 5,29 % 190 osakkaat 7,67 8,21
Ei vastausta 137 38,16 %
Not displayed 0 0,00 %

100,00 %

Toimitusjohtaja
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 15 4,18 % 60
5 10 2,79 % 50
6 14 3,90 % 84
7 33 9,19 % 231
8 79 22,01 % 632 2012 2011 2010
9 46 12,81 % 414 kaikki 7,54 7,66 7,78
10 6 1,67 % 60 osakkaat 7,44 7,58
Ei vastausta 156 43,45 %
Not displayed 0 0,00 %

100,00 %

Kenttämestari
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 3 0,84 % 12
5 11 3,06 % 55
6 11 3,06 % 66
7 32 8,91 % 224
8 61 16,99 % 488 2012 2011 2010
9 82 22,84 % 738 kaikki 8,19 8,15 7,78
10 30 8,36 % 300 osakkaat 8,31 8,34
Ei vastausta 129 35,93 %
Not displayed 0 0,00 %

100,00 %

Nuorisotoimikunta
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 5 1,39 % 20
5 1 0,28 % 5
6 5 1,39 % 30
7 5 1,39 % 35
8 20 5,57 % 160 2012 2011 2010
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9 24 6,69 % 216 kaikki 8,00 7,96 8,38
10 7 1,95 % 70 osakkaat 7,73 7,80
Ei vastausta 251 69,92 %
Not displayed 41 11,42 %

100,00 %

Kilpailu- ja tasoitustoimikunta
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 15 4,18 % 60
5 3 0,84 % 15
6 9 2,51 % 54
7 19 5,29 % 133
8 17 4,74 % 136 2012 2011 2010
9 9 2,51 % 81 kaikki 6,79 7,38 7,76
10 3 0,84 % 30 osakkaat 6,59 7,22
Ei vastausta 243 67,69 %
Not displayed 41 11,42 %

100,00 %

Naistoimikunta
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 5 1,39 % 20
5 1 0,28 % 5
6 6 1,67 % 36
7 9 2,51 % 63
8 17 4,74 % 136 2012 2011 2010
9 16 4,46 % 144 kaikki 7,66 7,97 8,07
10 4 1,11 % 40 osakkaat 7,32 7,79
Ei vastausta 260 72,42 %
Not displayed 41 11,42 %

100,00 %
Senioritoimikunta
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 8 2,23 % 32
5 3 0,84 % 15
6 4 1,11 % 24
7 11 3,06 % 77
8 38 10,58 % 304 2012 2011 2010
9 28 7,80 % 252 kaikki 7,82 7,97 8,17
10 7 1,95 % 70 osakkaat 7,95 8,05
Ei vastausta 219 61,00 %
Not displayed 41 11,42 %

100,00 %
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Mid-toimikunta
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 4 1,11 % 16
5 5 1,39 % 25
6 3 0,84 % 18
7 6 1,67 % 42
8 14 3,90 % 112 2012 2011 2010
9 9 2,51 % 81 kaikki 7,30 7,26 7,37
10 2 0,56 % 20 osakkaat 7,24 6,97
Ei vastausta 275 76,60 %
Not displayed 41 11,42 %

100,00 %

Miestoimikunta
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 8 2,23 % 32
5 5 1,39 % 25
6 3 0,84 % 18
7 6 1,67 % 42
8 10 2,79 % 80 2012 2011 2010
9 2 0,56 % 18 kaikki 6,79 7,40 7,35
10 5 1,39 % 50 osakkaat 6,85 7,39
Ei vastausta 279 77,72 %
Not displayed 41 11,42 %

100,00 %

Kapteeni
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 7 1,95 % 28
5 7 1,95 % 35
6 6 1,67 % 36
7 17 4,74 % 119
8 31 8,64 % 248 2012 2011 2010
9 30 8,36 % 270 kaikki 7,68 7,37 7,81
10 7 1,95 % 70 osakkaat 7,65 7,22
Ei vastausta 213 59,33 %
Not displayed 41 11,42 %

100,00 %

GT News lehti
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 11 3,06 % 44
5 6 1,67 % 30
6 22 6,13 % 132
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7 65 18,11 % 455
8 88 24,51 % 704 2012 2011 2010
9 50 13,93 % 450 kaikki 7,62 7,67 7,73
10 12 3,34 % 120 osakkaat 7,75 7,77
Ei vastausta 105 29,25 %
Not displayed 0 0,00 %

100,00 %

Sähköpostitiedote
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 2 0,56 % 8
5 3 0,84 % 15
6 12 3,34 % 72
7 20 5,57 % 140
8 95 26,46 % 760 2012 2011 2010
9 146 40,67 % 1314 kaikki 8,62 8,52 8,57
10 63 17,55 % 630 osakkaat 8,66 8,55
Ei vastausta 18 5,01 %
Not displayed 0 0,00 %

100,00 %

Kotisivut
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 5 1,39 % 20
5 12 3,34 % 60
6 16 4,46 % 96
7 57 15,88 % 399
8 124 34,54 % 992 2012 2011 2010
9 89 24,79 % 801 kaikki 7,96 7,91 8,03
10 21 5,85 % 210 osakkaat 8,05 7,98
Ei vastausta 35 9,75 %
Not displayed 0 0,00 %

100,00 %

Mitä mieltä olet kaudelle 2012 toteutetuista panostuksista Talman viihtyvyyteen - WC- remontti klubilla?
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 1 0,28 % 4
5 1 0,28 % 5
6 5 1,39 % 30
7 19 5,29 % 133
8 78 21,73 % 624 2012
9 141 39,28 % 1269 kaikki 8,74
10 61 16,99 % 610 osakkaat 8,80
Ei vastausta 53 14,76 %
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Not displayed 0 0,00 %
100,00 %

Mitä mieltä olet kaudelle 2012 toteutetuista panostuksista Talman viihtyvyyteen - terassiuudistus?
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 2 0,56 % 8
5 3 0,84 % 15
6 3 0,84 % 18
7 28 7,80 % 196
8 101 28,13 % 808 2012
9 140 39,00 % 1260 kaikki 8,56
10 47 13,09 % 470 osakkaat 8,47
Ei vastausta 35 9,75 %
Not displayed 0 0,00 %

100,00 %

Mitä mieltä olet kaudelle 2012 toteutetuista panostuksista Talman viihtyvyyteen - Master 15 kenttä WC?
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 6 1,67 % 24
5 0 0,00 % 0
6 9 2,51 % 54
7 26 7,24 % 182
8 85 23,68 % 680 2012
9 98 27,30 % 882 kaikki 8,38
10 34 9,47 % 340 osakkaat 8,32
Ei vastausta 101 28,13 %
Not displayed 0 0,00 %

100,00 %

Mitä mieltä olet kaudelle 2012 toteutetuista panostuksista Talman viihtyvyyteen - pysäköintialueen laajennus?
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 5 1,39 % 20
5 3 0,84 % 15
6 1 0,28 % 6
7 17 4,74 % 119
8 59 16,43 % 472 2012
9 153 42,62 % 1377 kaikki 8,87
10 90 25,07 % 900 osakkaat 8,86
Ei vastausta 31 8,64 %
Not displayed 0 0,00 %

100,00 %
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Mitä mieltä olet kaudelle 2012 toteutetuista panostuksista Talman viihtyvyyteen - klubitalon ilmalämpöpumppu?
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
4 8 2,23 % 32
5 4 1,11 % 20
6 9 2,51 % 54
7 29 8,08 % 203
8 56 15,60 % 448 2012
9 46 12,81 % 414 kaikki 7,99
10 22 6,13 % 220 osakkaat 7,96
Ei vastausta 185 51,53 %
Not displayed 0 0,00 %

100,00 %

Minkä yksittäisen asian Golf Talmassa haluaisit muuttaa kaudelle 2013?
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
Vastaus (kts. liite 2) 225 62,67 %
Ei vastausta 134 37,33 %
Not displayed 0 0,00 %

100,00 %

Vapaa sana. Voit kommentoida vapaasti kaikkea Golf Talmaan liittyvää.
Vastaus Lukumäärä Prosenttiosuus
Vastaus (kts. liite 3) 149 41,50 %
Ei vastausta 210 58,50 %
Not displayed 0 0,00 %

100,00 %
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* Valikoima aika pieni ja kapea ja suht kallis 

* ei mitään, jos puutteita saan tuotteita helposti muualta, pikaista apua saa shopista ja se ihan ok 

* Laajempi valikoima 

* myymälä kioskimainen, ei juuri houkuttele kuin tarveostamiseen, ehdottelevuus liki nolla. 

* hinnat liian korkeat 

* Pro Shop on pieni, joten valikoimakaan ei voi olla suurempi. Siellä voisi ehkä olla enemmän tarjouspalloja 

ja tiipusseja. Niitä kuluu aina. 

* enemmän valikoimaa ja edullisemmilla hinnoilla 

* Pieni Valikoima, vaatteista ei löydy kokoja 

* enemmän valikoimaa esim miehille 

* Ei tarvitse, se on pro shop, ei golf kauppa. 

* enemmän vaihtoehtoja 

* Valikoima saisi olla laajempi 

* Lisää tuotteita. 

* Seuratuotteita kaipaan. Esim. musta lippis miehille 

* Valikoima saisi olla laajempi ja tuotteiden hinnat kohtuullisempia 

* Ostan muualta jossa enemmän valikoimaa eli riittää nykytaso 

* Suppea valikoima pallojen ja välineiden osalta. Voisin kuvitella että laajemmalla valikoimalla, varsinkin 

mahdollisten testattavien mailojen osalta myynti lisääntyisi. 

* valikoima on tosi suppea mutta sehän johtuu tilan puutteesta 

* Myyntitila pieni ja sitä kautta valikoima vaatimaton. 

* lisää valikoimaa 

* halvemmat hinnat 

* valikoimaa voisi olla enemmän 

* Hintataso korkea. ymmärrän toki että vaikea kilpailla erikoisliikeiden kanssa. 

* Valikoima supea ja hintataso korkeahko. Samat ja enemmän saa muualta halvemmalla. 

*Pro shopille riittää, että perusjutut löytyvät, ei tarvitse olla kaikkea kaikille, valikoima saa olla suppea 

*enemmän valikoimaa 
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* kivempia naisten vaatteita 

* Hyvää tavaraa, mutta pieni valikoima. 

* Pro Shopilla ei ole tilaa tuotteille ja tuotevalikoima on hyvin suppea. Vanhemmat ihmiset pystyvät yleensä 

ostamaan tuotteita, jos niitä on tarjolla ja hinta on kohdallaan. 

* Sukka valikoimaa toivosinlisää. Miesten laadukkaat pelipaidat puuttuvat. 

* Valikoima kapea, mutta ymmärrän sen tilan ahtauden vuoksi 

* Lieneekö mahdollista tai tarpeellista koettaa kilpailla kehä 3:n varressa olevien suurmyymälöiden kanssa. 

Kulutustavaraa ehkä vain tarvitaan 

* Laajempi valikoima. 

* Halvemmat hinnat. 

* Vaatteiden kokovalikoima aika pieni 

* Valikoima on suppeahko, mutta tila tietysti vaikuttaa siihen. 

* enemmän valikoimaa ja edullisemmat hinnat 

* valikoia liian pieni ja hintataso huikea 

* Valikoima suppea. 

* Valikoimaa lisää. Lähinnä palloja. Hintataso halvemmaksi, vaikkei golffi olekaan köyhien peli, mutta 

kuitenkin. Tilat ovat kuitenkin aika rajalliset suurempaan valikoimaan 

* Liian suppea valikoima kokoja. Huomioikaa muutkin kuin "mannekiini" vartaloiset pelaajat. Valikoiman ei 

tarvitse kilpailla alan liikkeiden kanssa, mutta esim. Talman omia tuotteita voisi olla kooltaan 

laajemmassakin skaalassa tarjolla, vaikkakin valikoimaltaan pienemmällä määrällä. 

* Laajempi valikoima ja kunnon tilat. Hintatasoa voisi madaltaa. 

* Valikoimiin myös edullisempia tuotteita (esim. Daily) niin, että jos vaikka jotain unohtaa kotiin, raaskisi 

ostaa tilalle. 

* Hintatasoa pitäisi perustuotteiden osalta saada alemmaksi (pallot, hanskat, kengät, lippikset, paidat). 

Esim. jos netistä saa hyviä nahkahanskoja 10-12e hintaan, niin proshopin 20e on turhan kallis. 

* Valikoimaa pitäisi laajentaa 

* Valikoima on suppea. Tietysti tilatkin on pienet eli ihan ymmärrettävää. 

* Lisää valikoimaa 

* Leftin pelaajana valikoimaa mailoissa ei ole, joten niihin ei voinut edes kiinnittää huomiota. Muuten 

oheistarvikkeita minulle riittävästi. 
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* Valikoima esim. naisten vaatteissa on mielestäni aivan liian suppea. Housuja, hameita ja puseroita voisi 

olla paljon enemmän. 

* Hintataso korkea 

* lisää valikoimaa 

* Vaikea löytää ratkaisua tarjonnan ja hintatason suhteen, koska tila rajoittaa tuntuvasti tarjontaa / 

volyymia / hintakilpailua 

* tuotevalikoima on aika suppea 

* Perustuotteile kilpailukykyiset hinnat. 

* Edullisempia tuotteita valikoimiin! 

* Laajempi valikoima, enemmän erikoistarjouksia. 

* Laajempi valikoima, mahdollinen isompi yhteistyö golfliikkeiden kanssa. 

* Laajempi valikoima erilaisia vaatteita 

* Naisten tuotteiden valikoima on liian suppea. Olisin tehnyt enemmänkin ostoksia, mutta olisi kiva ostaa 

joskus jotain itsellekin eikä aina vaan pelkästään miehelle. 

* Naisten kenkä- ja vaatevalikoimaan enemmän vaihtoehtoja. 

* hinnat kilpailukykyisiä pääkaupunkiseudun golfliikkeiden kanssa vasta syksyn alennusmyyntien aikaan 

* Lisää valikoimaa naisten vaatteisiin. Osakkeille voisi olla alennetut hinnat. 

* Valikoimahan on pieni - jopa minimalistinen... 

* naisten vaatteisiin enemmän valikoimaa. Kun naiset esim. menevät vieraskentille, ensimmäisenä 

katsotaan pro shop, löytyykö ostettavaa. Samoin tulee silloin tällöin katsottua oman kentän shoppi. 

* Toivoisin, että naisasiakkaat huomioitaisiin paremmin. Palvelu on hyvää, toisinaan jopa erityisen hyvää. 

Tuottevalikoima voisi olla laajempi ja kokoja voisi hieman miettiä. Hinnat ovat mitä ovat, niihin on kaiketi 

vaikea vaikuttaa jos hankintaerä on pieni. 

* Laajempi valikoima. Hinnat kilpailukykyiselle tasolle. 

* Valikoima on todella suppea muihin klubeihin verrattuna 

* Peliasuvalikoima saisi mielestäni olla huomattavasti laajempi. Olen ostanut peliasusteet muista alan 

likkeistä ja proshopeista valikoiman niukkuuden johdosta. 

* Laajempi valikoima 

* Ei mitään. Seiskan arvoinen proshoppi on ok. 
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* Valikoima on liian pieni ja ei myyvä, joskin hieman parannusta edellisten vuosien DDR-meininkiin oli. Yksi 

ehdotus on piikkien / ruusukkeiden vaihto, johon voisi olla paremmat välineet tai voisi jättää kengät ja 

hakea uudelleen piikitettynä. 

* Jos mahdollista voisi tuotteita olla enemmän. 

* Valikoimat tehty puoliteholla.onko tarkoitus myydä vai esitellä tavaraa?ei ole selvinnyt minulle 

* Hintatasolle on hankala tehdä mitään, mutta valikoimassa voisi olla jotakin nuorekkaampia tuotteita 

* laajempi valikoima. 

* Vaatevalikoima suppea 

* Valikoima on erittäin suppea 

* suurempi perustarvike valikoima ja hieman alhaisempi hinta. 

* Valikoima on pieni, toki tilat ovat myös pienet. Paikka ei ole sellainen mihin menisi ostoksille vaikka et 

pelaamaan olisikaan menossa. Eli satunnaiset "matkailijat" eivät innostu paikasta. Hinnat ovat aika kalliita 

moneen muuhun verrattuna. Olisikohan mitään lattiatelinettä mahdollisuus laittaa/vastaanottotiskiä 

pienentää tai muotoa muuttaa jotta saisitte enemmän valikoimaa ja näin hintaa laskettua ja 

kiinnostavuutta nostettua? Myöskään "näyteikkuna" ei houkuttele. 

* Valikoima voisi olla laajempi. Tosin tilat ei ole kovin suuret! 

* Valikoimaa tulisi lisätä esim. pallojen suhteen, jotka ovat kuienkin suurin kuluva osa kauden aikana. 

* Valikoima voisi olla laajempi, myöskään hintatarjoukset eivät oikein säväytä. 

* Laajempi valikoima lähinnä hanskoihin ja palloihin 

* laajempi valikoima kiitos! 

* Halvemmat hinnat 

* Valikoimaa ja laatua kuten monilla muilla 

* Hintatason alentaminen 
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* Vielä on kentällä paljon painanteita jossa vesi seisoo mm Masteri 12 griin edessä vanha kosteusongelma 

* Uusittuihin vessoihin takki/laukkukoukut  

* Haluaisin, että greenit saataisiin loistavaan pelikuntoon jo selkeästi ennen heinäkuun alkua 

* pelaajat eivät tunne golf etikettiä mitenkään ja suoraa sanottuna hävettää kun vien vieraita ja sukulaisia 

sinne vertaan esim Nurmij tai Hirvihaara ym. tämä tapahtuu peleissä sekä klubilla, töykeätä sanoi eräs 

asiakaani ja pelissä kun erään ryhmäämme saapunut pelaaja kiroili heitteli mailoja ym. eräs pelaaja nosti 

RYHMÄSTÄMME pallon taskuun ja lähti pois oli se sen verran hullua hommaa.Kovia pelaajia ilman 

käytöstapoja on huono yhditelmä.Todellisuudessa klubilla liikkuu muutama aivan loistava golffari ja 

esimerkki jotka vois nostaa vaikka pitämää luennon noille lopuille miten tätä lajia viedään hienolla tavalla 

eteenpäin  

* 1.Lyöntipaikan läheisyyteen väyläopas. Tällä hetkellä erittäin haasteellista vieraspelaajille. 2. 

Lyöntipaikoille tiikupit. Nyt epäsiistiä joka tiiboksissa 3. Huussien kunto on ala-arvoista.Tähän löytyy 

lukemattomia esimerkkejä kentistä joilla tämä on hienosti järjestetty. Meillä ainoastaan Masterin uusi vessa 

on sellainen jota kelpaa käyttää. 4. Naisten tiiauspaikat usein erittäin epätasaisia ja jos naisten tiiauspaikalle 

ei joudu kulkemaan miesten lyöntipaikan kautta, ei roskista ole saatavilla. Naisten tiiauspaikoille omat 

roskikset.  

* "Pakollinen" 10 min. tauko kierroksen puolivälissä ja makkarabaari pysyväksi. Pelkistettyjen väylätaulujen 

palauttaminen tiiauspaikoille.  

* Pukeutumisophjeet: lyhyet shortsit ja avokaulaiset T-paidat ei ole etiketin mukaiset. Lisäksi "vanhoilla 

miehillä" näyttää olevan paljon eturauhasvaivoja; asiaoille ei ehditä/viitsi mennä edes metsään, vaan 

loristaan miesten tiiauspaikalla, kun vaimo ja pelikaveri avaavat. Kahdesti sattui näin ja eri miehet!!!! 

Huomautin asiasta eka kerralla, pelifiilikset menivät - olin nipottava nainen..  

* Voimakkaampi asennevaikutus, jälkien korjaaminen ja bunkkerien entisöiminen ja haravat sinne 

bunkkeriin; pallon nosto ajoissa sujuvuuden ylläpitämiseksi. Rangeille harjoituslippuja, nyt liian usein vain 

tyhjää kenttää ja oikea harjoittelu vaikeata - lippuja eri etäisyyksille. Rangekortit mieluusti ladattaviksi, 

tuntuu haaskaukselta nyt.  

* Toinen kenttä saisi olla aina viritettynä ja toinen saisi tuolloin huilia. Jokainen voisi sitten valita 

kentäkseen itselleen sopivan viritystason. Mestaruusviikonloppuna kenttä oli aivan loistava. Sellaista golfin 

tulisi olla. Nyt turhan vaikeaa, kun ei pääse totuttelemaan yhtään noin nopeilla griineillä.  

* Vanhat punaiset kenttäWC:t vaihtoon  

* Väyläopasteet kentällä ovat puutteelliset eikä vieraspelaajille ole muistettu aina antaa väyläopasta. Jos 

vieraiden kanssa ei ole "osaajaa" mukana, on vaikeaa arvioida etäisyyksiä tiiauspaikalta tai löytää Masterin 

ysiltä kympille - siis vieraspelaajien parempi huomioiminen. Klubitalon naisten vessaan joku pieni hylly tai 

kori, johon voi laittaa lompakon ja kännykän yms käsien pesun ajaksi.  

* Haluaisin tasalaatuiset kovapohjaiset bunkkerit, joissa pehmeä osuus on vain n. 4 cm. En mitään 10-20 cm 

"höttöjä"  

* Talman "ammatilaisten" ja junnujen käytöstavat.  
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* Kilpailujen ja kentän sulkevien tapahtumien sijoittelu niin, että haittaa tavalliste pelaajien käyttöä 

mahdollisimman vähän. Tunne (ei välttämättä oikea) on, että kesälomkauden jälkeen kentällä erittäin 

paljon rajoittavia tapahtumia.  

* voisiko klubirakennusta parantaa ( ulkonäkö)voisiko masterin väyliä muuttaa  

* Pelinopeudesta huolehtiminen ohjeistuksella ja valvonnalla. Erityisesti hiljaisina aikoina pitäisi ohitusluvan 

antaminen olla rutiinia.  

* Miesten pukuhuoneen viihtyisyyden. Pois peltiseinät ja katto, sekä hieman parempaa kalustusta.  

* griinit  

* Vähemmän sadepäiviä  

* Masterin peli järjestyksen  

* Clubin sisustus ja kalusteet arvolle sopiviksi, että joskus kehtaisi tuoda ystävät sisälle oluelle ja istumaan 

sohville katsomaan Golfia TV:stä kierroksen jälkeen.  

* Kohdeviheriöt rangeille. Siis viheröt, ei vaan liput, ja myös etäisyydet ko. viheriöille  

* Makkarabaarista tehtäisiin kunnollinen kioski, muiden rakennusten tasoinen ja tyylinen, suunnittelijaksi 

Kai Wartiainen.  

* Seuratuotteita laaja valikoima myyntiin  

* Naisten tee-boxit oikastava! Tee-boxit on suunnattu huonosti ja ne ovat todella epätasaisia.  

* Panostusta kentänhoitoon osakkeita huomivoimalla asenteella (kausi pitkä, greenit nopeat, väylä tei liian 

hiekkaiset jne)  

* Korjatkaa naisten tee boxit niin Laaksolla kuin Masterilla.  

* Trackman tai vastaava rangelle.  

* Juniorin vuosigreenfeellä peliajan varaus 7 pvä ennen, kuten pelioiteutuillakin. Tänä kesänä intin johdosta 

pelit pelkästään viikonloppuisin, jolloin joutunut pyytämään pelioikeutettua varaamaan ajan.  

* yli 60v. par kolmoselle hutkimaan sitä palloa! tulisi paremmin peliaikoja muille.  

* Ravintolan viihtyisyys. Nykyinen tarjoilulinja on susi. Millään vieraskentällä (10 kpl) ei ole niin 

epäviihtyisää ravintolaa ja tarjoilulinjaa kuin Talmassa. Myös ruuan esillepano on häntäpäästä.  

* Jätin Talman pois viime kaudelta pelikentistäni, kun alettiin niin voimakkaasti puhumaan 

osakkeenomaistajan eduista ja oikeuksista. päätin siirtyä muille kentille joissa myöskin "villit" ymmärretään 

maksajiksi.  

* Hiekkapullot takaisin. 

* Parempaa ruokaa ravintolaan. Kunnollista lounasruokaa kaipaan, mallia voisi ottaa vaikka Kytäjän 

lounastarjonnasta. Ja eväsleipiin ruokaisia meetvursti-kananmunaleipiä.  
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* Sisääntulotien kunnostus, vähintäänkin autoa rikkovien monttujen täyttö. Erittäin huonoa mainetta 

klubille kun kävijät rikkovat autonsa tullessa tai lähtiessä klubilta, jopa usein kävijät ajavat syviin monttuihin 

* Lisäetuja osakkeenomistajille  

* Caddiemasterit unohtavat antaa vieraspelaajalle väyläoppaat ja sitä ei itse aina huomaa napata 

toimistosta mukaan, aikoinaan Talmassa oli teeboxseissa väylien kuvat ja mitat, joten ne jos saisi takaisin ja 

vielä next tee merkit  

* Jos pukuhuoneet voisi avata kesä-elokuussa aamuisin jo seitsemän aikaan, niin pääsisi aamuysin jälkeen 

suihkuun (ja saunaan) ennen töihin menoa.  

* Surkeat kotisivut uusittava. Vesiesteet kuntoon. Lyöntipaikkojen suoristus ja kunnostus. Myös golf auton 

saatavuuden tarkistus ja varausmahdollisuus netissä.  

* Ravintolaan tuoreita,raikkaita salaatteja, monipuolisempia annoksia ei rasvaisia makkara ym. ruokia niin 

paljon. Miksi kesällä tarjotaan säilykkeitä???? Makkarabaari pois ja tilalle terveellisempiä 

välipalavaihtoehoja. Ruokalistat uusiksi: kaikilla muilla pelaamillani kentillä on nimenomaan 

ravintolapalvelut tasokkaampia.  

* väyläkohtaiset kiinteät karttaopasteet saatava jokaiselle tee boxille  

* Juniori toiminnan. Green fee on liian kallis junnuille jos he eivät osta pelioikeutta, oma poikani on 9 

vuotias mentiin juhannuksena pelaamaan 9 reikää ja kenttä oli aivan tyhjä lasku pojalle oli silti 45 euroa. 

olen kysellyt muilta clubeilta hintoja ja talma on pahasti jäljessä. Junnu leiri on hyvä joonas on loistava 

mutta kaikki muu työ kuten alle 10 kymmenen kierrosta pelaaville lapsille hinta on suorastaan loukkaus 

kaikkia puheita junnujen kannatuksesta kohtaan, olen vieläkin vihainen asiasta vaikka tj sanoi ja perusteli 

asian primetime hinnoilla niinkuin sanoin kenttä oli tyhjä juhannuksena. muilla kentillä junnu hinta liikkuu 

10-20 euroa max. zemppi tourista ei kukaan tiennyt mitään eikä oikeastaan muustakaan junnu toiminnasta, 

kiitos rainerille sekä joonakselle heillä on oikea ote. tämä on sitten vain kritiikkiä ei missään nimessä 

henkilökohtaista haluan vaan junnujen asiat parempaan kuntoon . kiitos t sami  

* Väyläkartat tiiauspaikoille.  

* Toimitusjohtajan  

* Kääntää Masterin kenttäjärjestyksen.  

* viheriöitten kunto  

* Osakkaiden on saatava parempia peliaikoja myös lyhyellä varoitusajalla.  

* greenit leikattava lyhyemmiksi aiemmin, vaikka riskillä  

* osakkeen hinta-arvostuksen  

* Viheriöiden kunto on ainoa parannusta vaativa toive  

* Putti ja chippi alueen vieressä oleva vesieste haisi välillä aivan karmealle.  

* Klubin viihtyisyys eli koko klubin tilojen uussuunnittelu ja remontti  
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* Tiipaikoille asialliset tiedot väylistä, nyt kun penkeissä ei ole karttoja, moni oli todella eksyksissä, lisäksi 

nettisivut ovat aneemiset ja eivät houkuttele mihinkään tutustumiseen tarkemmin, värikkyyttä ja iloa heti 

etusivulle!  

* Kentän kunto on vuosi vuodelta huonompi. Useiden väylien peruskorjausta on turha enään viivästyttää. 

* nykyinen terassi on edelleen epäviihtyisä ja verrattuna muiden golfkenttien terasseihin vaatimaton. 

Avataan klubitalon ovesta oikealla oleva tiiliseinä ja siirretään terassi nykyisestä paikasta oikealle.  

* kentät parempaan/huolitellumpaan kuntoon salaojitusta usealle väylälle  

* Seniorikisoja pitäisi järvestää enemmän viikonloppuisin, koska on paljon vielä työssä käyviä senioreita 

* Kenttäisäntiä ei ole ollut riittävästi. Vain vähän aikaa viikonloppuisin?Itseään arvostavan kolfyhteisön 

kannattaa panostaa valvonnan näkyvyyteen!Jälkien korjaamiseen pitää paneutua enemmän.  

* Ensiksikin meillä on varmaan Suomen lyhin kausi.Tällä kaudella molempien kenttien griinit olivat hyvät 

heinäkuun alussa.Jos lokakuu on viimeinen kuukausi,Talmassa pelataan neljä (4) kuukautta hyville 

griineille!!Todella lyhyt aika.Kyllä nyt olisi aika vaihtaa griinejä tai niistä vastaavaa.Ei näin voi jatkua! 

Juhannuksena oli ehkä joillakin griineillä stippi sitä mitä kyselyssä kerrottiin,mutta kun ei ollut nurmeakaan 

kaikilla griineillä. Makkara-baari oli loistava! WC uudistukset myös. Kenttää pitäisi kylläkin saada 

nopeammalla aikataululla kuntoon niin,että sateet eivät aiheuttaisi jatkuvia vetisiä-/pelaamattomia kohtia. 

* siistimmät kenttävessat  

* Osakkeen omistajana pitäisi päästä paremmin pelaamaan.  

* Jotta Golf Talma nousisi jälleen Suomen ykköseksi ja vanhemmat ihmiset eivät rasittuisi liikaa kierroksen 

aikana, sekä tulisi todella uutta, niin ehdotan Että kenttän ysejä muutettaisiin niin että Uusi Master olisi 

Laakson ja nykyisen Masterin taka ysit ja Uusi Laakso olisi niiden etu ysit. Tiedoksi: Kaikki joille olen tämän 

ehdotuksen sanonut ovat olleet samaa mieltä. Tv Seppo Niemelä (2806)  

* Omien pelaajiemme asenne lyöntijälkien korjaukseen griineillä pitää saada paremmaksi. Toinen 

asennevika jäsenistöllämme (etenkin senioreilla) on, ettei seurata eikä reagoida nopeammin pelaaviin 

ryhmiin.  

* -Raffeja turha jättää pitkäksi alkukaudestakaan, hidastaa -Vesiesteiden leväongelmaa varmaan 

ratkotaankin  

* Toimitusjohtajan  

* Senioreiden kilpailut pitää voida pitää viikonloppuina, jos seniorit niin haluavat. Senioreille tarvitaan oma 

viikkokilpailu. Poistaisin tulospalkkiot kokonaan. Osakkaat haluavat harrastaa golfia eikä olla liiketoiminnan 

välikappaleita.  

* Paremmat ja näkyvämmät opastuskilvet. Vieraat pelaajat harhailevat usein ja kyselevät missä on Master 

ylätii tai alatii ja issä Master 1 tii. Melkein päivittäin kun käyn usein klubilla vieraat kyselevät ja johtuu 

mielestäni siitä, että opastuskivet pieniä ja värittömiä. Moottoripyörän omistaja toivoisin pyörille 

parkkiapaikkaa joka merkitty bägivaraston lähelle, jotta pyörät eivät veisi autopaikkoja. Maksaa vain 

maalauksen ja opastuskilven. Pyörien käyttö lisääntynyt ainakain kainiille ilmoilla.  
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* Eräiden pelaajien ja jäsenten besserwisser asenne, ylimielisyys ja egoistisuus pitäisi saada heiltä kitkettyä 

pois jotta muilla oli nautittavaa pelata Talmassa  

* Ravintolaan lisää raikkaita ja tuoreita salaatteja muita tuotteita. Lounaat ovat liian raskaita. Vihannekset 

ja muut lisukkeet ovat joko nahistuneita tai sitten on käytetty säilykkeitä.  

* Kentän hoidossa tehtävät myös ns. pienet korjaukset, esim. polkujen päät jne.  

* jos se omituinen seinä joka peittää näkyvyyden kentälle poistettaisiin ja sen paikalle tehtäisiin terassi 

esim. vaikka kahteen tasoon ,vaan olispa hieno näkymä kentälle ,kelpaisi siinä ilta-auringossa istuskella 

,nykyistä terassia ei kyllä saa millään kovin viihtyisäksi  

* Senioreille oma viikkokilpailu ja muut kilpailunsa haluaminaan aikoina.  

* Lopetettas kauden aikana se jumalaton hiekan kylväminen. Käykää katsomassa muita etelä-suomen 

kenttiä.  

* Olikohan ravintolassa sijaiskokki pari kertaa elo-syyskuussa viikonloppuna. Jäi lounas syömättä.  

* Vesiesteiden kuntoa olisi parannettava  

* Käyttäkää hienompaa hiekkaa rangella (ja hieman vähemmän). Esim Linna Golfissa on selkeästi hienompi 

rakeista hiekkaa käytössä (= ei kuluta mailoja yhtä paljon).  

* kentät ovat täynnä viikonloppuisin eikä pelaamaan pääse osakas ellei ole varannut lähtöaikaa monta 

päivää aikaisemmin. Haluaisin osakkaan pelimahdollisuuden paremmaksi kun mielestäni ei ole järkevää 

varata varmuuden vuoksi lähtöaikoja ja sitten peruuttaa niitä viime tipassa.  

* Väylätaulut tiiaus alueille!  

* Taas kerran Mä ja monen naisen puolesta pyydetään, että sais sen yhden vessan Master kentän väylän 6 

tiipaikkojen taakse/7 väylän viheriön taakse, pliis pliis pliis ! Tätä olemme pyytäneet nyt ainakin viisi vuotta. 

Kiitos ihanasta kesästä ja palvelusta muuten!  

* Kun on ihan perusjäsenenä ilman mitään pelioikeuksia, niin varaus ois kiva tehdä ennen ku 3 päivää. 

Kymppi kortti olis hyvä kohtuu hinnalla ni tulis pelattua enemmänki  

* Ei alennuksia green fee pelaajille. Niitä aivan liikaa kentillä, vaikea saada peliaikoja.  

* Valvoja kentälle. Varsinkin seuraamaan junnuryhmien rytinöitä.  

* Kenttien tiiauspaikat kaipaisivat tasoittamista ja niiden kunto ei ole linjassa muiden kentän osien kunnon 

kanssa.  

* tee aikojen varaus, miksi voi jatkuvasti peruttaa ajan viime hetkellä, olen monesti varannut tee ajan alle 

1tunti ennen startia täysi ryhmä sitten olen teellä yksin. Samoin kenttä usein täys buukattu ja tunnin päästä 

aikoja vaikka kuinka. Voisi varmaan laittaa niille jotka jatkuvasti varaavat varmuuden vuoksi tee ajan ja 

sitten peruvat viime hetkessä mahdollisesti 2 viikon varaus kielto netistä niin olisi paremmin aikoja tai sitten 

kenttä olisi todella buukattu täyteen  

* Osakkaan etuja lisää, esim. auto ilmainen  
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* Raffit olivat välillä niin pitkät että ne hidastivat pelaamista. Par 3 kentällä olisi kiva olla valot päällä arki 

iltaisin näin syksyllä edes klo 20 asti niin ehtisi töiden jälkeen pelaamaan.  

* Jatketaan samaan malliin, ihan jos hakemalla hakee niin väylät ja viheriöt hitusen paremmaksi.  

* voisiko terassia vieläkin parantaa ja voitaisiinko kokeilla masterin pelijärjestystä  

* Kellot 1 ja10 tiiauspaikoille. Valvojia ei juurikaan näkynyt.  

* Pelasimme syyskuussa juniorikilpailijoiden perässä ja pojat löntystelivät niin hitaasti, että koko kenttä 

seisoi. Huomautettiin asiasta, johon he vastasivat, että "me pelataan kilpailua". Vastasimme ettei se estä 

ripeää kävelyä. Samalla kierroksella kriinit olivat kuin pommin jäljiltä, jälkiä ei ollut korjattu lainkaan. Olisiko 

opetuksen paikka?  

* Kenttien pelijärjestys ajoittain vaihtelevaksi. Esim master etysi- laakso takaysi jne.  

* Pelinopeuden valvonta. Viheriöiden kunto ala-arvoinen liian pitkään alkukaudesta.  

* Jokin korvausmaksu mikäli varaa ajan mutta ei käytä sitä eikä peruuta. Kalenterit joka viikonloppu täynnä 

mutta kentät eivät.  

* Hiekkapullot takaisin. Tiikupit jokaiselle lyöntipaikalle.  

* Haluan osakkaana kiittää perheenjäsenten ilmaisesta par 3 mahdollisuudesta. Luulen että jos etu vielä 

jatkuu saan hänetkin ensi vuonna pääkentille. Kynnystä alentaaksi ehdotan ilmaista päivää aloittelijoille 

tasoitus yli 40.  

* Greenit parempaan kuntoon.  

* Väylien salaojitusta pitäisi parantaa ettei vesi jäisi seisomaan sateen jälkeen  

* Vesoesteiden puhdistus ja kunnossapito. Niiden kunto vaikuttaa merkitsevästi koko kentän ulkoiseen 

vaikutelmaan ja viihtyvyyteen.  

* -johdon nopea reagointi kauden aikana pelaajien antamiin kommentteihin ja palautteeseen  

* Klubin wc-tilat aikaisemmin auki viikonloppuna.  

* Master pelijärjestys.Nykyisessä järjestyksessä pitää palata klubitalolle putsaamaan kengät ja mailat, joten 

mitään säästöä ei parkkipaikan viereen päättymisestä ole.  

* Jäsenenä ja pelioikeudella pelaavana toivoisi pääsevänsä paremmin pelaamaan "omalla kentälle ilman, 

että varaukset tulee tehdä viikoa ennen aiottua aikaa. Tulevalle kaudelle tulisi sanktioida jotenkin toiminta, 

jossa varataan aikoja koko viikoksi ja niitä perutaan viikon kuluessa. Em. johtuen olen pelannut ja näillä 

näkymin pelaan muualla enemmän kuin kotikentälläni. Lisäksi sääntöjen noudattamatta jättäminen 

kierroksilla on erityisesti pistänyt silmään. Putoamisjälkien korjaaminen greeneillä (erityisesti Par 3) sekä 

fore -huutojen niukkuus. Kenttä on usein ollut myös tukkoinen ja jostain syystä tukkoisuus näkyy paremmin 

Talmassa kuin pelaamillani muilla kentillä vaikka nekin ovat olleet täysin tukossa aamusta iltaan. Ilmeisesti 

pelaaja-aines Talmassa on nopeampaa tai sitten kenttä on vain vaativampi?  
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* Aloitus voisi olla välillä takaysiltä molempien kenttien osalta. Tämä toisi kivaa vaihtelua esim. silloin, kun 

pelaa vain ysin. Näin toimimalla saisi treenattua tasapuolisesti molempia puoliskoita. Tällainen käytäntö on 

ollut aika monilla pelaamillani vieraskentillä ja tuntunut toimivalta.  

* greenien ylenpalttisen hiekoituksen kesken parasta pelikautta.  

* Sisustakaapa se uusi wc edes jollakin tavalla. Ja oviin kyltit kumpi on naisten ja kumpi miesten puoli. 

Miesten jäljiltä vessanpytty oli usein epäsiisti!!!  

* Makkarabaarin voisi jotenkin maisemoida paremmin ympäristöön sopivaksi.  

* Hiekka-pullot takaisin kärryihin ja hiekkaa laatikoihin. (lopputulos väylillä parempi). toivoisin harkintaan 

rakentaa saunaan vilvoittelu-terassi parkkipaikan puolelle,ei tarvitse olla iso.  

* Väyläkartat takaisin tii-boxien läheisyyteen tai isommat scorecardit jaettavaksi kaikille vieraspelaajille !! 

* Viheriöiden kunto  

* Greenien j aväylien hiekoitus on ihan hulvatonta. !0 vuodessa greenit ei ole parantuneet yhtään, jos 

niiden pitäminen nykyisellään vaatii noin paljon hiekkaa, niin miten muualla saadaan pidettyä kunnossa. ELi 

hiekoitusta vähemmäksi. Master 10 ylä- tai alatii pois, saisi opastuksenkin kohdalleen. Jatkakaa istutusten 

hoitoa, ne on todella hienoja!  

* Paperinen lehti on turha, sähköinen julkaisu riittäisi. Master 16-17 väylät voisi laittaa uusiksi.  

* Greenien taso pitää saada paremmaksi, ne eivät yksinkertaisesti vastaa sitä imagoa, joka muuten Talmalla 

on. Varsinkin vieraspelaajalle gf on korkea ja nyt taso ei vastaa sitä.  

* Paljon tulee viime hetken peruutuksia lähtäajoille. Monet varaa viikonloput varmuuden vuoksi ja peruu 

viime tipassa. Peruutuksia tulee, se on ymmärrettävää. Olisiko mahdollista, että vuosittaiset peruutukset 

voisi rajoittaa esim. 10 peruutusta vuodessa? Estäisi väärinkäytökset eikä todellakaan haittaisi niitä, joilla 

peruutukset tulee perustelluista syistä.  

* Naisten saunaan parempi kiuas. Nykyisellä kiukaalla ei saa löylyjä ellei kiuas ole ollut lämpiämässä puolta 

tuntia  

*Yksi idea voisi olla pyytää innokkaita nuoria parkkipaikalle tarjoamaan kesällä autonpesu, kun ollaan 

pelaamassa  

* Erityisesti senioreiden kilpailut voisi ajoittaa viikolle, koska he ovat muutenkin " vapaalla". 

Lisäksi muutenkin kilpailuiden ajoittaminen viikonlopulle aiheuttaa sen että pelaamaan on 

pelioikeutettujen kovin vaikea päästä ellei tilaa tiiausaikoja heti kun se on mahdollista. Lisäksi kaikista 

tulevista kilpailuista pitäisi tiedottaa paremmin.  

* Terassille ainakin yksi sohvaryhmä lisää ja lasituksen jatko koko aloitetulle seinälle.  

* Ruoan laatu paremmaksi, etenkin lounaan suhteen. Osalla väylistä vesi jäi seisomaan jopa ns. 

kuivempanakin kautena...  
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* Ulkopuolisten jäsenten oikeudet eivät ole tasapainossa varsinaisten osakkeenomistajien kanssa. Jotenkin 

osakkeen omistaja maksaa kustannukset ja ulkopuoliset nauttivat tästä. Osakkeen omistjana en pidä 

ajatuksesta.  

* Edelleen osakkeenomistajan etujen lisäämistä/parantamista  

* Kenttien kunnostus ja huolotyöt järkeistettävä, liian paljon kenän sulkmisia  

* vaihtaa kenttien pelijärjestystä  

* Pelaamisen nopeus, kenttäisännät/valvojat hommiin ja ihan oikeasti ne ryhmät, jotka eivät pysy max. 4 h 

vauhdissa 'Pallo taskuun ja juosten eteenpäin!"  

* Par 3 naisten wc:hen roskakori ämpärin tilalle.Asiakkaille voisi kertoa pallorännin käytöstä ilmoittautuessa 

sekä esittää toivomuksen pallokorien palautuksesta paikalleen tai sitten voisi olla yksi palautuspiste koreille 

rangen vieressä.  

* Kiinnittäisin enemmän huomuota golf-kärryjen huoltoon. Pyörien laakerointi usein heikkokuntoinen. 

Samoin remmejä puuttuu.  

* Väylien salaojitusta tulisi parantaa huomattavasti. Nykyisellään pintavedet ei poistu/imeydy juuri 

lainkaan. Kenällä on liikaa märkiä paikkoja läpi kesän. Tehkää "toimiva" suunnitelma salaojituksen 

parantamiseksi ja toteuttakaa se -> osakkeen arvo nousee, kun kentällä ei tarvitse kahlata.  

* Kentät lyhemmiksi, senioreille ja klubipelaajille.  

* Nettiajanvarauksessa voitaisiin vapauttaa pelaajien nimet näkymään, kuten esim. Aurgolfissa on tehty. 

* Caddiemasterin toimiston pitäisi aueta aikaisemmain varsinkin syksyllä ja loppukesällä, koska pelaajien 

tulisi tietää esim kentän aukiolosta väh 30 min ennen kotoalähtöä.  

* Vaikea kysymys. Sateisen kesän jälkeen kysyn, olisiko alavien väylien vedenpoistoon tehtävissä 

investointisuunnitelma?  

* Pakollinen tauko kierroksen puolivälissä  

* Makkarabaari pysyväksi!  

* Naisten pukuhuonetiloissa ollut pahahaju täytyy saada pois.  

* Osakkaan maksut alemmaksi, jotta osakkeen vuokraamalla pääsisi omilleen. Ilman osaketta pelaaminen 

on tehty niin edulliseksi, että kukaan ei halua osakkeita ostaa ja joutua mm. uudistusten maksumieheksi. 

* Mahdollinen toinen mailojen ja omien kärryjen pesu&puhdistuspaikka lähemmäksi parkkipaikkaa.  

* Saada pelaajat korjaamaan jälkiään greeneillä ja väylillä. Kuri huonontunut HUOMATTAVASTI aikaisempiin 

vuosiin verrattuna.  

* - Enemmän valvontaa kentälle (en nähnyt kertaakaan valvojaa kesän aikana)  

* - Viheriöiden kunnon parantaminen  
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* Masterin pelijärjestys: 10-väylä ensimmäiseksi.  

* Griinit jo aiemmin nopeammiksi  

* Muidenkin (kuin Master 15) vessojen päivittäminen tälle vuosituhannelle.  

* Talmaburgeriin enemmän ranskalaisia / vaihtoehto niille. Muuten kaikki hyvin.  

* Ravintolan lämpimän ruuan tiskille täysremontti.  

* Uudet kärryt! Tai ainakin hyvä huolto, kitinän ja räminän poistamiseksi.  

* Terassilla huhutaan huonosta työilmapiiristä, jonka sanotaan johtuvan taitamattomasta ja 

ammattitaidottomasta toimarista. Ennen ensi kautta toimari pitää panna vaihtoon!  

* Kun osakkaat rahoittavat käytännössä pääosan toimintakuluista ja kantavat riskin yhtiön/seuran 

toiminnasta, niin tämän pitäisi paremmin näkyä kaikessa hinnoittelussa. Mitään huuhaa-palveluja ei pidä 

kattaa yhtiön/seuran varoista. Jokainen maksakoon erillispalveluista ja eri toimikuntien kissanristiäisistä. 

* yhteisöllisyys  

* Masterin ysien peluutusta toisinpäin voisi kokeilla.  

* Päärangen pallokoneen hoito ei ollut tyydyttävää, lähes käsittämättömän huonoa. Palloja ei ollut 

saatavilla, koska kone oli usein ns. tilapäisesti pois käytössä, ja kuitenkin kotisivuilla väitetään että ruoholta 

lyödään. Koneessahan ei ollut vikaa, mutta kukaan ei hoitanut sinne palloja. Päärangen harjoituspallot ovat 

jo tulleet tiensä päähän. Par kolmosen rangella harjoituspallot ovat hyvät-  

* Teeboxeihin kaivataan väyläopasteita varsinkin vieraspelaajia ajatellen. Moni vierailija on kummastellut 

opasteiden puuttumista.  

* Olisi hyvä saada YHTEINEN näkemys kentän pitemmän ajan kehittämisestä ja siitä viestittäisiin pelaajille. 

Vaikka suunnitelma olisikin hyvin varovainen ja hitaasti etenevä niin jokin yhteinen näkemys siitä saisi olla. 

* Kentänhoito kilpailukykyiselle/asianmukaiselle tasolle. Ei etelä-suomalainen golfkenttä voi olla 

kevätkunnossa juhannukseen saakka.  

*WC- tilojen peruskorjausta voisi jatkaa. Kun ne ovat OK, voisi edellyttää, että ihmiset myös tekevät 

tarpeensa niissä.  

* Ravintoloitsija ja toimitusjohtaja vaihtoon  

* Akkukärryille säilytys- ja latausparkki  

* Tarjous osakkeenomistajille jotka eivät pysty pelaamaan muutamaa kertaa enempää Talmassa: "Pelaa 

talmassa 30 euron hintaa /pv kolmena vapaavalitaisena näivänä kauden aikana. Kutsukilpailu VAIN 

osakkeenomistajille riippumatta siitä onko osake vuokrattu vai ei. Ei siis pelioikeutettuja / Greenfee 

pelaajia.  

* Kelloja, liikennevaloja, peilejä tms lisää sokkoväylille.  
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* edelleen kenttien WC:t siistiin kuntoon. Eivät ole näiden vuosien aikana saaneet mitään konennusta. 

Miehethän eivät niitä käytä, vain naiset. Hävettää vieraspelaajien puolesta kuinka kurjat ovat, jos vertaa 

muiden kenttien WC-tiloja.  

* Olisi hyvä ja hienoa, jos Talman nykyinen kyltti kadun/katujen varrella voitaisiin uusia laadukkaammaksi ja 

edustavamman näköiseksi. Samoin voisi muutkin opasteet olla hieman tyylikkäämmäät ja edustavammat 

(Master-kentän kyltti, Laakson kyltti, Masterin ylä-tee kyltti). Kellot pitäisi saada sekä Masterille että 

Laaksolle 1. väylän aloituspaikalle (kellot voisivat olla myös oikeassa ajassa). Olisiko tämä hyvä 

mainospaikka yrityksille? Siasiko heiltä kelloja? Väylien lyöntikohtiin opasteita, nyt kun väyläopaste 

penkeistä poistettiin. Lisäksi olisi todella hyvä, jos naiset olisi huomioitu opasteiden osalta myös 

(lyöntipaikat).  

*viheriöt olisi saatava paremmiksi, etenkin alkukaudesta ne olivat pitkään toivottoman hitaat ja epätasaiset 

* Seniorien oikea viikkokisa tulospalveluineen takaisin kilpailuohjelmaan. Senorien mestaruuskilpailut 

syksyyn samaan aikaan kuin muillakin seuroilla.  

* Tämä oli ensimmäinen vuosi, kun kentällä ilmeni edellä menevien painostusta(?) lyömällä "jaloille". 

Kyseessä ei ollut aloittelevan pelaajan virhe eikä edessä pelaavien hidas pelaaminen. Nämä tapaukset 

pitäisi saada kitkettyä pois.  

* Ravintolan hinnottelu - limpparit ja muut pullojuomat ovat todella kovin hintaisia.  

* Toivon että kentät ovat ensi talven jäljiltä huomattavasti nopeammin hyvässä kunnossa kuin tällä kaudella 

olivat.  

* Lyöntipaikat tasaisemmiksi. Makkarabaari arkena pidempään auki.  

* Vaihtelua ja monipuolisutta ravintolan salaatteihin - sopivia annoksia naisille =D  

* Etiketin kunnioittaminen ja valvominen. Havainnut farkuissa pelaamista sekä joutunut vihamielisen 

käytöksen kohteeksi, mistä tiedottanut caddiemastereille. Nämä eivät puuttuneet pyynnöistä huolimatta 

epäkohtiin. Toinen asia on pääklubin rangen heikko kunto ja pallokoneen huono kunto - usein poletilla sai 

vain 18 palloa.  

* Bagilätkät saisi tulla takaisin pysyvässä muodossa ja niihin selvästi pelioikeuden haltijan nimi, jotta 

harvemmin ryhmään tulevat pelikumppanit olisi helpommin tunnistaa ja nimet muistaa. Vuosittaisia lätkiä 

ei tarvita.  

* Jotenkin pelaajat pitäisi saada korjaamaan pallojen alastulojäljet viheriöillä paremmin kuin nykyisin 

tapahtuu.  

* kenttäjärjesys uusiksi b+a ja loput  

* PAR 3: vastaako tulojen lisääntyminen sitä, että kentälle on vaikea osakkaan päästä harjoittelemaan nyt 

kun siellä pelaavat hitaat tasoituksettomat ryhmät  

* Muutamien Talmalaisten käytös vieras kentillä pilaa koko klubin maineen. Ei korjata lyöntijälkiä/pallon 

alastulojälkiä, heitellään roskia / tupakan natsoja kentälle....  
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* Griinien kunnon. Nyt griinit pelikunnossa vasta heinäkuun lopussa eli puolessa välissä kautta.  

* Talmaan yhteisöllisyyden palautus. Seuralle annettava mahdollisuus hoitaa jäsenistön asioita mm. 

kilpailukalenteriin ehdotetut päivät ml. ikäryhmien mestaruuskilpailut ja kenttätoiveet kilpailuille ym.  

* Haluaisin monipuolisempaa ruokalistaa; kasvisruokaa ei ole!  

* ry kuriin  

* Pienten asioiden hoitamista kunnolla, esim. pallo- ja mailapesurit (haisevat vedet ja lintujen jätökset, 

tuhkakupit( master 17 klubi teellä ei tyhjennety haisevaa tuhkista koko kesänä), penkit istuttavaan 

kuntoon) ja tee paikkojen siisteys.  

* Olen ollut erittäin tyytyväinen ensimmäiseen kauteeni Talman jäsenenä palveluihin, klubin tarjontaan ja 

palveluihin, kenttien tasoon, henkilökunnan ystävälliseen toimintaan pääklubilla sekä par kolmosella... En 

osaa sanoa mitä olisi parannettava, olen tyytyväinen.  

* vähemmän tietylle ryhmälle suunnattuja kilpailuja, ne pitäisi korvata kaikille avoimilla kilpailuilla  

* En muuttaisi mitään.  

* Ravintolan ruuan laatu vaihteli liian paljon. Yleensä ruoka oli kohtuullisen hyvää hintaan nähden, mutta 

muutaman kerran ruoka oli luvattoman kehnoa.  

* Griinit, taas kerran. Kesällä griinit ovat aivan liian pehmeät ja pomppuiset, syksyllähän ne olivat taas hyvät 

- vielä lokakuussakin paremmat kuin elokuun puoltaväliä. Tähän liittyen, Talman griinien nopeuden 

mittaaminen pitäisi uusia, koska tuo 3,0-stimplukema kesällä lähinnä naurattaa!  

* Miksi greenit pidetään niin hitaina ja hiekoitettuna suurimman osan kesästä. Kullo, Kytäjä ja Vanajanlinna 

olivat valovuoden edellä greenien ja väylien kunnon suhteen. Pelasin kesä-heinäkuussa tarkoituksella 

muualla, kun Talmaan ei viitsinyt näiden jälkeen tulla  

* Kisoihin kuuluvat lounaat ovat olleet mielestäni heikkotasoisia ja niisä toivoisin parannusta. Griinien 

etuosta ovat märän kesän takia olleet usein melko pehmeitä, eli kun niille lyö lähestymislyönnin pallo 

jämähtää paikoilleen.  

* kaiken  

* satasen punaiset merkit eivät näy muuta kuin neljän hengen ryhmän ahkeralla etsimisellä. Merkit 

haalistuneet, kentän pinnan alapuolella ja ajetun nurmen peitossa. Monilla muilla kentillä pituusmitta on 

selkeästi havaittavissa koska paikalle asennettu tiiauspaikalta tuttu punainen pallo. Helppo ja edullinen 

parannus.  

* Golfkärryt voisi päivittää.  

* Vesiesteet kuntoon  

* Samalainen käytäntö kuin Keimolassa. Voit pelata greenfeellä ensin 9 reikää ja sitten joku toinen kerta 9 

reikää. Sopisi erittäin hyvin liikuntarajoitteisille, senioreille ja aloitteleville pelaajille, joille 18 reikää on 

kerralla liikaa.  
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* Miesten pukuhuoneen kaapit (lukot) uusiksi. Pyyhkeet, saippuat ja pefletit eivät saa loppua, vieraat 

ihmeissään. Ritilä paineputsarin yhteyteen.  

* ainakin makkarabaari toivottavasti saisi katkoa ensi vuodelle. Ja pakollinen tauko etuysin jälkeen. Tauon 

pitäminen siinä välissä aiheutti närää muissa pelaajissa ja oli siltä osin painostavaa.  

* Laakson 2-väylän griinin edessä olevan ojan muuttaminen oikeaksi ojaksi. Vesiesteen pitäisi rankaista 

hieman paremmin.  

* Kentän pitäisi olla aikaisemmin kunnossa. Naapuri Kulloossa on jo toukokuussa.  

* yhä vain terassin viihtyvyys - näkymä kentälle pitäisi olla. Se on vieläkin vähän käytävämäinen eikä 

houkuttele pitkään jälkipeliin  

* varhaispelaajien parempi informointi  

* Naisten lyöntipaikat parempaan kuntoon.  

* caddiemastereiden palveluasenne ja fiilis ja iloisuus ovat aika kaukana monen muun kentän 

palvelualttiudesta, joissa olen asioinut...  

*Kaikki toimii odotetulla tavalla, kentän kuntoon vaikea vaikuttaa etukäteen, vesiesteitä voitaisiin perata. 

* Terassille toinen sohvaryhmä lisää. Greenit kuntoon jo kauden alusta!  

* Vaikka nyt oli jo aika hyvä niin entistä enemmän huomiota griinien nopeuteen ja tasaisuuteen, koska vain 

tätä kautta voi Talma saada lisää arvostusta ja ehkä sitten niitä kaivattuja gf-tuloja.  

* "pelkille" jäsenille hieman etuja (tarjouksia) lisää.  

* jos mestiksiin viheriöt jyrätään erittäin nopeiksi ja haastaviksi ja kentän kunto muutenkin viritetään 

huippuunsa, voitaisiin tätä tasoa ylläpitää muinakin aikoina. Näin ollen viheriöiden käyttäytymistä saisi 

harjoitella hiukan etukäteen.  

* Toinen kenttä enemmän pallorännille. Enemmän aikoja jäsenille ei yrityksille.  

* Golf-etiketin noudattaminen kunniaan ja Talman kulttuurin sekä yleisen ilmapiirin positiivisemmaksi ja 

yställisemmäksi. Erityisesti ns. Talman vakiokuppikuntien naputuksen ja valituksen toivoisi vähenevän niin 

kentällä kuin klubillakin.  

* Tiiauspaikoille väylätiedot, esin etäisyydet bunkkereihin.  

* Tuokaan myyntiin esim. 15 kierroksen paljousalennuksen sisältävä kortti.  

* Naisten ja senioreiden kisat viikonloppuihin.  

* Toimitusjohtajaa ei näy paikalla koskaan. Ei kai poissaolosta makseta palkkaa? Ilmeisen pihalla 

muutoinkin koko mies, ainakin parin viimeisen yhtiökokouksen perusteella. Onko hallitus edelliseen viitaten 

edes sekään ajan tasalla? Pitäis vaihtaa koko sakki!  

* Poistaisin hitaan pelaamisen.  
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* Tasotustalkoon tapainen kisa isolla kentällä 35-54 tasotuksella, vaikka ensin vain 9 reikää. Kiitos.  

* Pienen piirin alituiset valittajat hiljaiseksi. Talous kuntoon, nyt menee jo taas kohti allikkoa.  

* Lounaan houkuttelevammaksi  

* Naisten saunan löylyt ovat avuttomat uuden kiukaan myötä, siihen parannus.  

* Toiminta aktiivisemmaksi kuin kaudella 2012. ( Muu kuin pelaaminen )  

* Kenttia parannettava  

* Kenttäisännän / valvojien määrää ja ennen kaikkea valtuuksia on lisättävä. Autossaan patsastelevasta 

ujostelijasta ei ole minkään valtakunnan hyötyä, vaan tarvitaan henkilöitä, joilla on sekä itsevarmuutta että 

valtuuksia puuttua hitaaseen peliin ja epäasialliseen toimintaan kentällä. Vain sillä tavoin saadaan kentän 

läpimenoaikoja parannettua ja Talman mainetta hitaana kenttänä paikattua.  

* En osaa sanoa. Ei lisämaksuja kaudelle 2013.  

* hallituksen avoimuuden ja talouden osaamisen. Näyttää terassipuheiden perusteella Keravan hyvä veli 

porukalta. Hallituksen valintaprosessi osoitti sovitun etukäteen ja todella epäkorrek- ti esiintyminen 

erityisesti ry:n nais- puheenjohtajan kohdalla. Jätti ikävän maun ja epäilyn muutenkin toimitusjohtajan ja 

puheenjohtajan taloudellisen osaamisen osalta  

* Tupakoinnin kielto kierroksen aikana  

* toiminta enemmän seuramaisemmaksi, on jotenkin liian kaavamaista  

* Masterin pelijärjestys pelataan ensi kesänä tietty aika molempia järjestyksiä ja päätetään asia 

kokemuksen perusteella. Masterin 17 greenin oikean etuosa laajennus kiveä kohti( halvempi kuin kiven 

poistaminen). Masterin 14 väylän loppuosan oikealle puolelle väylän ja vessan väliin bunkkeri turvallisuus 

syystä.Masterin 16 greenin takaa tie alaspäin 17 punaiselle teepaikalle  

* 1)hitaat kierrokset - valvonta 2)viheriöiden korjaukset jäävät pelaajilta tekemättä. Muuten kaikki 

loistavasti!  
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* Masterin takaysillä meno hidastuu. Miten siellä pelaamisen saisi pysymään samassa tahdissa kuin 

etuysillä tai Laaksossa? 

* Loistava paikka harrastaa lajia. Henkilökunta aivan loistavaa. kenttäisännät mukavia ja asiallisia Kentät 

pelattavia ja kestävät vertilun koko maassamme. Ravintoloitsija on mukava. Mutta missä on syksyn 

parikilpailut ???? 

* Jatketaan makkarabaaria ja tehdään siitä tapa. Oletuksena aina 10 minuutin tauko, tällä hetkellä kukaan 

ei oikein tiedä voiko pitää tauon vai eikö, mutta jos se olisi oletuksena niin kioski menestyisi ja pelaajat 

osaisivat pitää tauon. Talma on hieno paikka! Kolme upeaa kenttää joissa on mukava pelata. Vielä kun 

tehdään siitä pienillä hienosäädöillä käyttäjäystävällisempi, niin kelpaa esitellä muillekin. 

* Mielestäni monet asiat ovat menneet eteenpäin uuden toimitusjohtajan aikakaudella. Siitä on hyvä 

jatkaa. 

* ... kirjoitinkin jo edelliseen harmistukseni puhelutumisesta ja pissaretkistä. Äglöttää. Talman sivuilla voisi 

olla "Mitä mieltä" -palsta tunnareiden omistajille. Voisi sinne "nimettömänä" valittaa ettei näistä tulisi riitaa 

kentällä. 

* ravintoloitsija parantakoon tasoa/laatua tai joutaisi vaihtoon -kiitokset uudesta Master-kentän WC:stä -

liiat yritystapahtumat ruuhkauttavat kenttiä osakaspelaajille -pois iltapäivän yhteislähdöt 

yritystapahtumista 

* Pitkän tähtäimen kannalta on tärkeää huolehtia siitä, että Talmaan saadaan aktiivisia nuoria jäseniä 

tavalla tai toisella (esim opiskelija-alennuksia tms). Muuten on vaarana, että seura ukkoutuu/akkautuu 

tulevina vuosina. 

* Kyllä ne greenit saisi olla nopeat muulloinkin kuin mestis-viikolla. 

* Ei ainakaan nosteta vastikkeita. 

* Sinänsä pelaaminen Talmassa jouhevaa ja kentät rullaavat ihan hyvin. Ainakaan omalle kohdalle ei 

sattunut ikäviä kohtaamisia. 

* Suht´koht kaikki ok. 

* Aika Bueno. 

* Par 3 kentän range on ollut muutaman kerran hengenvaarallisen lähellä. Monta läheltäpiti - tapausta 

todistettu. Rangella on voitava lyödä täysi draivi ilman pelkoa että lyö puttaamassa olevien ihmisten 

niskaan 

* Platinium kortti on hyvä, mutta yksikään mukana olleista kentistä ei käyttänyt kolmatta ruksia. 

* Olen tyytväinen osakkeenomistaja muuten mutta haluaisin Golf Talmalle parempaa näkyvyyttä esim 

Golfpiste.com:in sivuilla 

* Ensi kaudella voisi panostaa harjoitusalueiden kuntoa. Griinit hyvään kuntoon ja ympäristö myös. Laakson 

1. teen viereinen harjoitusalue oli koko kauden märkä/huonossa kunnossa, muut griinit suurimman osan 

ajasta hitaita. Olisi myös mukava saada kentälle kiertävä kahviauto. 
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* Hankkikaa tai korjatkaa teeboxien vieressä olevat pallopesurit, laittakaa takaisin väyläkartat ja mitat 

teeboxeihin. Wedgegreenit korjaukseen. Ravintolalle ehdotus kahvigolfauton kiertämisestä kentällä. 

* Kiitos vuodesta 2012! 

* Klubi on muuttunut paljon viihtyisämmäksi, vielä kun ulkosohvan tekstiilejä ja lattiaa pestäisiin useammin 

eivät kärpäset niin häiritsisi. 

* 1) Kentällä olevien wc:den uudistamista jatkettava. 2) Yritystapahtumien yhteislähdöt lopetettava tai 

ainakin rajattava aamuaikoihin. Nykyisellä systeemillä yksi kenttä on varattu koko päiväksi. 

* Kts. edellinen. Uskon vakaasti että pelkkä osakkeen omistajien edun ajaminen tulee olemaan Talman 

tuhoksi, etenkin tuleva lama ajaa kentät jälleen nöyrtymään myöskin Villien pelaajien rahan perään. 

Ottakaa mallia Kytäjältä, sillä muutkin pelaajat otetaan avosylin vastaan ja kohdellaan asiakkaina. 

* Uusitut viheriöt,missä ne ovat? Mihin meni vastikkeen korotus ? 

* Talma on hyvä pelipaikka klubipelaajalle 

* Makkarabaari hyvä edistys. Parkkipaikkalaajennus hyvä juttu. 

* Miksi pallopesurit ovat lyöntipaikoilla, kun ne ovat rikki? Ottakaa ne pois, jos niitä ei voi käyttää tai sitten 

hankkikaa uudet. Taas tänä vuonna valitettavan paljon peliryhmiä, jotka pelasivat hitaasti eivätkä 

päästäneet ohi 

* Ihmettelen, kenelle senioritoimikunnan toiminta on suunnattu. Tuntuu siltä, että toimikunta ei ole 

tajunnut, että kaikki seniorit eivät ole seniilejä päivätoimintatapauksia, vaan suuri osa on 50+, vielä 

työelämässä olevia. - Golfkoulu keskittyy rahastamaan. Pitäisi olla edullisia ryhmäopetustunteja tavalliselle 

kehityshaluiselle talmalaiselle. - Aiemmin painotettiin pelitaitojen kehittämistä, nyt kaikki toimet siihen 

suuntaan on lopetettu. - Kilpailujen järjestelyt olivat surkeita ja kunnon kilpailuja on liian vähän. 

Seniorikilpailuja pitää vähentää. - Kenttäisäntätoiminta pitää elvyttää. Kuulemma isäntänä oli joku muukin 

kuin Eero, mutta en tiedä, missä puskassa piilotteli, kun en koskaan nähnyt tekemässä isännän hommaa. 

Kenttäisännän pitää olla kokenut pelaajana ja hänellä pitää olla auktoriteettia puuttua asioihin. - 

Kotikenttänä Talma on edelleen minulle paras, mutta huonompaan päin on asioita viime vuosina viety. 

* Kentät ovat olleet tällä kaudella hyvässä kunnossa, Laakso oli jopa heti alkukaudesta selkeästi aiempaa 

parempi. Laakson 6- ja 7-väylien välille pitäisi tehdä jotain, siinä on Talman vaarallisin paikka saada pallosta. 

Etenkin 7-väylän avaus on pelottavan helppo lyödä 6-väylän alkuosaan / naisten tiiboksiin. Kaikkien pitäisi 

ymmärtää huutaa forea, jos 7-väylän avaus karkaa vähänkin vasemmalle. Jos on vähemmän pelannut 

Talmassa, niin ei välttämättä ymmärrä tämän paikan vaarallisuutta. 

* kenttä tosi hyvässä kunnossa ja griinit hienosti hoidetut koko kauden, siitä kiitos kenttähenkilökunnalle; 

väyliltä puuttuvat edelleen opastetaulut, siitä pitkä miinus - ne on saatava paikoilleen; uuden wc:n sijainti 

ihmetyttää - senhän pitäisi olla 13- 15 väylien välissä - muutoin hyvä; Laakson puolelle myös yksi lisä-WC ja 

vanhat korjattava joka paikassa; terassi on nyt kiva ja toimiva, klubihenki Talmassa mukava kuten ennenkin; 

jatketaan samaan malliin! 

* paikka on hyvä , kentät vaan liian myöhään kunnossa heinäkuulle menee ennenkuin griinit on kunnossa. 

treeni paikkoja on riittävästi ja ne ovat hyviä sekä cadimasterin palvelu ihan ok . 
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* Vesiesteet ovat lietelammikkojen näköisiä. Koittakaa löytää joku ratkaisu niiden aukipitämiseksi. Keskellä 

kesää kentän raskas hiekoitus ja muutaman päivän kiinnipito oli lopulta hyvä ratkaisu, sillä loppukauden 

vaylät ja greenit olivat todella hyvässä kunnossa. 

* - Lisää "leikkimielisiä" seurapelikilpailuita - Seuran jäsenyyden voisi taas sitoa kentän pelioikeuteen - 

Pelioikeudettomien jäsenten varausoikeudet samoiksi kuin vieraspelaajilla 

* Kiitos vaan kaikille 

* Alka olla hyvä kokonaisuus, kunhan klubitilojen viihtyisyys saadaan vielä kuntoon 

* Master plan on suorastaan huvittavaa luettavaa. Samaten kenttäjärjestyskeskustelun avaaminen jälleen 

kerran. Keskittykää kentän substanssiin eli kunnosta huolehtimiseen. Ammattitaitoinen henkilökunta olisi 

avain tähänkin asiaan. 

* Jäänyt vaikutelma ettei henkilökunnan kemiat oikein toimi entiseen malliin. 

* Kiitos kuluneesta kaudesta, kentät hyvässä kunnossa ja palvelu pelasi. Säällehän emme kukaan voi 

mitään... 

* Olisi hienoa jos Talma tarjoaisi opetuspalvelua klubipelaajalle. Nyt en tarkoita sitä opettajaa joka puhuu 

30 minsaa puhelimeen tunnin aikana ja muuten sanoo et lyö sitä palloa tulen kohta. Kyllä opettajan 

edellytys on olla koko ajan läsnä ja keskittyä oppilaaseen;ainakin minun mielestäni. 

* Kotilounaan buffet tarjolle pano on äärimmäisen hankalasti toteutettu ja ilmeisesti ikuinen ongelma. Jos 

ruoka on kelvotonta ja sen noutokin vaikeaa jos noutajia on yhtä aikaan enemmän kuin kaksi ei homma voi 

toimia. Kokeilkaa jos ette usko. 

* KIITOS kaikille 

* Syksyisin kentällä pelaa paljon porukkaa ilman gf maksamista / kirjaamista kansioon. Olisi syytä syksyisin 

(kun tsto ei ole enää auki) tehdä pistokokeita green feen ja osalta kentällä pelaavista. 

* Talmalla on kivat kentät ja kivoja ihmisiä, mutta pelaavan osakkaan etua ei juurikaan ajatella. Nygårdin tie 

Pajuniemen jälkeen on kaarteen kohdalla liikenneturvallisuudelle vaarallinen. 

* Minä ainakin olen tyytyväinen Talmaan. Nuoriso ei aina halua meitä tervehtiä vaan katsovat muualle kun 

vanha tulee kohti. Etikettiä voisi painottaa koulutuksessa. Vanhempi väki tervehtii hyvin toisiaan. 

* Vähän liian usein kuulee kentällä samanlaista äänekästä ajatustenvaihtoa, jota kuulee kesäterasseilta 

iltamyöhällä. 

* Oy:n ja yhdistyksen erillisyys johtaa hankauksiin. Molemmissa pitää olla samat henkilöt johdossa ja 

ajamassa samoja tavoitteita. Pitäisi olla niin että osakkaat valitsevat OY:n ja yhdistyksen johtoon samat 

henkilöt. Golfin harrastamisen muoto on meillä osakeyhtiömuoto, jonka tehtävän pitäisi olla tarjota 

osakkaille hyvä harrastus- ja kilpailumahdollisuus. Taloudellisen voiton tavoittelu ei pidä olla 

johtoajatuksena. Yhtiöjärjestyksessä ei ole mainintaa voiton tuottamisen tavoitteesta. Yhtiöjärjestyksen 6§. 

mukaan yhtiö voi luovuttaa peliaikaa muille ellei pelioikeuden haltijat käytä kaikkea peliaikaa. Seniorit eivät 

saaneet haluamiaan peliaikoja, koska niitä haluttiin myydä ulkopuolisille. Tämä oli yhtiöjärjestyksen 

vastaista. 
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* Jättäkää hiekat hiekkamontulle, kenttämestari koulutukseen. 

* Olisiko mahdollista rajata Green fee-pelaajien ajanvaraus viikonloppujen ja prime time-aikojen osalta 

siten, että vain osakas voi varata lähtöaikoja itselleen ja vierailleen ? 

* Kiitos junnuvalmentajille mukavista kesätreeneistä! 

* kiitos , on kiva pelata kauniilla kentällä varsinkin tämän kauden jälkeen olisi vielä hienoa jos terassia voisi 

kunnostaa ja maalikaan ei olísi pahasta klubi ja huoltorakennukseen .Ne pitäisi mielestäni räjäyttää taivaan 

tuuliin , mutta ennen sitä toivoisin niile maksajan . Mutta pääasiahan on tieten GOLF 

* Voisiko isotasoitukselliset ja ainakin vieraspelaajat, joilla ei ole paikallista isäntää mukana, ohjata par-3 

kentälle tai ainakin tietyn kellonajan jälkeen kentälle, etteivät mene tukkimaan koko kenttää heti aamusta? 

Kenttäisäntien tulisi puuttua hitaaseen pelaamiseen. Nyt, jos heitä edes näkyy, he vain ajelevat eikä 

tapahdu mitään. 

* Karheikot lyhyemmiksi. Peli nopeutuu kun pallot löytyvät helpommin. 

* Hyvä kenttä harrastaa monipuolisesti lajia. Kaikki oleellinen toimii kentän puolelta. Kilpailujen 

lähtöjärjestys voisi olla naisten osalta parempi. Mielestäni olisi kohtuullista, että ryhmässä jossa on nainen 

hänelle olisi myöskin kaveri eikä niin kuin pääsääntöisesti on, että kolme miestä ja yksi nainen pelaa 

ryhmässä, tai sitten naiset kokonaan omina ryhminä. 

* ehdotan masterin väylien aloituksen vaihtamista. Useita perusteluja, on mielestäni raskaampi, 

nopeuttaisi, vaikeampana 9 reikää tyydyttävämpi, enemmän tulisi pelattua. 

* kentät ovat hyviä ja mukavia pelata. ei kannata käyttää kentän muutostöihin rahaa, mielummin panostaa 

olemassaolevan kuntoon. 

* Kenttien kunto on vuosi vuodelta parantunut. Olisiko mahdollista huoltotoimenpiteiden järjestystä 

muuttaa siten, että esim. leikkaajat/hiekoittajat ym. tulevat aina "vastapäivään". Silloin huoltotoimista ei 

joudu kärsimään kierroksen aikana kuin kerran. 

* enemmän edullisia pelaamismahdollisuuksia lähialueiden kentille - "platinakentät" usein liian kaukana 

* Lyöntipaikoille väyläkartta vieraspelaajia varten. 

* Hyvän etäisyyden päässä oleva kenttä, jolla olisi hyvät mahdollisuudet kehittyä vielä paremmaksi. 

Edellisessä kommenttiosassa toin omat näkemykseni esille kehittämiskohteista. Niiden jäsenyysvuosieni 

aikana (4) mielestäni henki on muuttunut jotenkin negatiivisemmaksi ja ei ole enää "perhemäinen" kuten 

koin sen alkuvuosina. 

* viihtyisä ja hyvä golf seura. 

* Kahteen kertaan törmäsimme "juntteihin" pelaajiin. Ekalla kerralla Laakson kympiltä lähtevän porukan 

pelaaja vastasi kysymykseemme "soititteko kelloa?": Ei soitettu eikä soiteta vastakaan! Ja toisella kerralla 

Masterin 14 väylällä ohittavan porukan miespelaaja oli tulla ryhmämme pelaajan (naisen) päälle kahdesti: 

ensin ko väylän bunkkerissa ja sitten väylällä 18! Oma huono peli taisi ottaa hermoon ja voimille!! 

* Milloin saadaan luvatut ensimmäiset uusitut greenit ? 
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* En ole talman jäsen, mutta liityn heti kun liittymis-maksu poistuu. Kiitos koko henkilökunnalle menneestä 

kaudesta. 

* Pelijärjestyksen voisi muuttaa niin että molemmat kentät päättyisivät clubille. Tällä hetkellä Masterin 

18.sta on helppo livahtaa autolle ja karauttaa kotiin. Ison kabinetin takana oleva terassi olisi mukava saada 

tehokkaampaan käyttöön - voisko harj.greenin puoleisen "muurin" purkaa pois. 

* Kenttä oli pitkästä aikaa huonommassa kunnossa kuin yleensä pelaamani vieraskentät. Makkarabaari 

loistava, vielä kun jotenkin näkis masterin kymppitiille.. 

* Vaarallisten väylien tekeminen turvallisemmaksi. Laakso 6 & 7, Laakso 11 & Laakso 7, Laaksi Laakso 13 & 

14, Master 11 (kulma). Bägivarastonkin voisi 1-2 kertaa per kausi siivota. Paljon on hyvää, kaikki toimii 

ensiluokkaisesti. Jatkakaa paikkojen parentua ja kunnossapitoa ja satsatkaa viihtyisyiteen ja 

ekoloogisuuteen, jos mahdollista!! 

* Caddien toiminta on erittäin hyvää; ystävällistä ja asiat hoituvat tehokkaasti. Uudistusohjelma näyttää 

hyvältä. Kentän hoitoon pitäisi keksiä vielä parannusta, niin Talmalla olisi mahdollisuus nousta Suomen 10. 

parhaan kentän joukkoon. 

* Olisiko kallis kokeilu, jos green fee maksuun, ja myös jäsenille, sisältyisi puolikas ämpäri palloja. Väittäisin, 

että kenttä lähtisi rullaamaan paremmin, porukka tulisi paremmin ajoissa lähtöön, ja mulliganit jäisi väliin. 

* Hyviä kehitysjuttuja viime vuodella! Kaikki oli onnistuneita, erityisesti kiitos Makkarakojulle:) 

* Muutenhan Golf Talma on nimensa arvoinen. Kiitos kaikille tekijöille. 

* Kiitos kuluneesta kaudesta 2012! 

* Mielestäni lavuaarit wc:ssä ovat liian pienet. Vesi roiskuu aina yli kun pesee kädet. 

* Toimitusjohtaja näkyvämmäsi ei mikään konttorityöntekijä piilossa. 

* Kiitos henkilökunnalle ja tsemppiä tulevan kauden kehitykseen! 

* Hienot kentät, mutta aivan liian märät sateisilla ilmoilla. 

* Olin mukana tasoitustalkoissa. Minusta oli kiva, että sellainen järjestettiin. Kynnys pelata isolla kentällä 

aleni. Rohkeus lisääntyi, kun kapteeni niin vakuuttavsti sanoi, että kaikki ovat olleet aloittelijoita jossain 

vaiheessa ja että kaikkia pitää kannustaa pelitaitojen kasvattamisessa. Hyvä oli myös saada oppia pelin 

nopeuttamisesta. Tutustuin muihin aloittelijoihin ja sain sieltä pelikavereita. Kiitos siitä. 

* Olen tyytyväinen GT:n kenttiin ja toimintaan. 

*Oulun alapuolella ainoa kentä, joka oli 3 päivää kiinni putkeen sateiden vuoksi 

* Upea kotikenttä, josta pitää olla ylpeä! 

* Joonas on hyvä opettaja 

* Iloisin mielin kohti seuraavaa kautta 

* Nykyiset viikkokilpailut ovat hyvät. Lisää yhteisiä teemaharjoitusiltoja! 
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* Ystävällinen henkilökunta, toimistoon oli aina kiva tulla. 

* Miksi punaisissa tiibokseissa ei ole roskakuppeja??? 

* - Lisää painotusta osakasetuihin - Hiekan käyttö haittasi edelleen, mutta aiempaa vähemmän - Greenit 

eivät vastaa kentän muuta tasoa - Makkarabaari oli hyvä 

* Suuri kiitos kaikille vapaaehtoista työtä tehneille. 

* Toivoisin kenttäisäntien olevan enemmän kentällä hoitamassa peliryhmien etenemisen sujuvuutta. Olisi 

kiva saada myös toinen sohvaryhmä terassille, että pääsisi useampi mukavasti istumaan pelin jälkeen. 

Klubirakennuksen naisten vessan käsienpesualtaan viereen voisi laitta jonkin seinäkorin, johon saisi 

laskettua lomapakon tms. ettei se kastuisi niin kuin nyt käy, kun sen laittaa lavuaarin reunalle. Kiitos nyt 

näistä tähän mennessä tehdyistä korjauksista. Hyvään suuntaan näyttää olevan menossa kun ymmärretään, 

että viihtyvyyteenkin kannattaa panostaa pelillisiä asioita unohtamatta. 

* Nähdään ensi kesänä! 

* Kiitos mukavalle henkilökunnalle! 

* Kenttä on meidän tärkein omaisuus ja sen mukaan yhtiö arvotetaan. Miksi nyt ei esimerkiksi tehty yhtään 

kuivatuskorjauksia, vaikka tarve on tiedostettu muutaman paikan osalta jo vuosia? Sateiset olosuhteet eivät 

voi olla esteenä vaan päivastoin. Mistä mättää!! Ihan turha kysyä jälkikäteen "noita mitä mieltä olet 

kysymyksiä". 

* Pääsääntöisesti toiminta on ok, kunhan muistetaan, kuka lystin maksaa ja kantaa riskit. Erillispalveluista ja 

pippaloista pitäisi periä todelliset kustannukset eikä mitään ylimääräistä rahoiteta "yhteisestä kassasta". 

Tereveisiä Portugalin Vilamourasta, jonne Talman päättäjätkin voisivat tulla tutustumaan, mutta vain omilla 

rahoillaan. 

* Talma on hyvä paikka joka paranisi entisestään jos saataisiin oy puhaltamaan samaan hiileen 

* Pallon jälkien ja lyöntijälkien korjaaminen golfkursseille pakolliseksi. Nyt Talmassa on aivan liikaa 

korjaamattomia jälkiä greeneillä ja väylillä. Muutenkin vastuullisempaa pelikulttuuria on vaalittava. 

* Hyvä kenttä. 

* Kentille kaipaisi valvojaa varsinkin ruuhka-aikoina. Valvojien tulisi puuttua tosiasiallisesti peliryhmien 

nopeuteen ja toimintaan kentällä. 

* Paljon kiitoksia hyvästä kaudesta ja palveluista. Kaikille työtekijöille ja hallinnolle yhteisesti. 

* CBA järjestelmästä pitää päästä viikkokilpailuissa eroon. Itse en enää aio pelata viikkokilpailuja mikäli se 

on käytössä. Seurassa muuten hyvä meninki ja palvelu ja kenttien kunto keskikesästä eteenpäin hyvä. 

* Ensimmäinen kausi Talmassa, ensi vuonna uudelleen, toimiva kokonaisuus. 

* Aikavaraukset kuriin. Nyt varataan viikonloppuaikoja varmuuden vuoksi ja haamupelaajille. Toivottavasti 

ravintola onnistuu kokin valinnassa ensi kaudella tätä vuotta paremmin 

* Osakkeenomistajan etuja huomioitava paremmin. 
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* Platinakortti on hyvä etu. 

* Haluan osallistua kisoihin. Enemmän myös ulkopuolisia kisoja ja viikonloppuisin. 

* Talmassa on hienosti muutettu terassin aluetta, hienoa. Terassilla on mukava istua pelin jälkeen. Olisi 

tietysi mukavaa jos sohvia olisi enemmän. Kenttein kunto on ollut huolestuttava, johtunee siitä, että kentät 

ovat vanhoja. Harmittaa kun vieras sanoo, että ompa grrenit huonossa kunnossa. 

* Golf Talma Oy:n toiminta ei tue seuratoimintaa. Kenttäyhtiön ja ry:n roolit tulisi selkeyttää. Yhtiön tulisi 

keskittyä liiketoimintaan, ylläpitää kenttä ja kiinteistöjä sekä vastaa palvelutarjonnasta. Yhdistykselle tulee 

antaa riittävät toimintaedellytykset positiivisen ilmapiirin luomiseen Talman golfyhteisöön. Näin saisimme 

kadonneen yhteishengen takaisin. 

* Suurin ongelma on nyt se, että asioiden suunnittelu ja priorisointi puuttuu; on kiva tehdä kivoja asioita 

osakkeenomistajan rahoilla niin kauan kuin rahaa riittää. Suunnitelmallisella toiminnalla, organisoinnilla ja 

huolellisella budjetoinnilla saisimme kaiken tarpeellisen emmekä ajelehdi tilanteisiin holtittomasti. 

Toimitusjohtajan tulisi osata suunnitella, organisoita ja johtaa toimintaa ja taloutta. Nykyinen tj on harvoin 

työpaikallaan - jos koskaan. Kuitenkin tj:n pitäisi olla jatkuvassa vuorovaikutuksessa oman porukkansa 

kanssa. 

* Pelasin Talmassa 50 kierrosta enkä nähnyt kertaakaan kenttäisäntää. Pienet asiat luovat suuria mielikuvia, 

tiiltä puuttuvat roskasuppilot, ränsistyneet next tee -viitat, Masterin 1-tiiltä puuttuva kello. 

* Talma on elävä golfklubi ja siellä on hyvä pelata! 

* Kiitos kaikille kaudesta. Terveiset Jarille; ravintolan ruoka on ollut erinomaista. 

* Hyvät kentät ja loistava sijainti. Parkkipaikkoja saisi olla vielä enemmän, joskin jo tehty laajennus oli 

mahtava juttu. 

* Autojen käyttö kentällä näyttää lisääntyneen varsinkin nuorten miesten käytössä!! Seniori-ikäisten tai 

liikuntarajoitteisten osalta auton käyttö on aivan OK. Autoilijoiden ja kärryn kanssa pelaavien pelinopeudet 

ovat väistämättä erilaiset ja se aiheuttaa ylimääräistä ohitustarvetta ja joskus myös turhauttavaa toimintaa. 

* Ihan mukava klubi.... 

* Ensi kesänä kesätyöntekijöiden riittävä perehdyttäminen. Muutaman kerran joutunut odottamaan 

ruohoa leikkaavaa työntekijää yli 5 min. ennen kuin hän on huomannut katsoa, onko pelaajia tulossa ja 

antanut luvan pelata. Täydellä kentällä menee kenttä aika nopeasti tukkoon. 

* Senioreille saatava takaisin viikkokilpailu kuten muillakin itseään kunnioittavilla golfseuroilla on. Terassilla 

puhutaan, että jäsenistön yhteisöllisyyttä lisääviä kisoja karsitaan ja päiviä muutetaan, jotta saadaan 

enemmän greenfeetuloja ja tapahtumia ja sitä kautta lisää bonuksia henkilökunnalle. Jos bonuksia 

(tulospalkkaa) jaetaan, pitäisi ne avoimesti kertoa osakkeenomistajille, jotka joutuvat joka tapauksessa 

maksunsa maksamaan eli varma tulonlähde. 

* Viheriöt parempaan kuntoon! 

* Hieno klubi ja hyvä henki! 
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* Viihtyisä ja hyvin toimiva klubi sekä kentät ensiluokkaisia, henkilökunta miellyttävää ja ammattitaitoista. 

Erinomaiset harjoittelumahdollisuudet par kolmoskentällä, hyvähenkisiä ja ei niin vakavahenkisiä kisoja 

jäsenille. Miellyttävä kausi, kiitos siitä Teille! 

* Greenit olivat hyvät tänä vuonna. Kiitos klubiravintolan hyväntuulisille ja joustaville tarjoilijoille. 

Ravintolan ruoka oli todella surkeaa koko kauden + eväsleivät pienentyneet mutta hinta pysynyt samana. 

Makkarabaari oli todella hyvä uudistus. 

* - Miesten saunan pesu ja puhdistus on ensiarvoisen tärkeää viihtyvyydelle - Tänä kesänä greenit olivat 

riittävän nopeita, aiemmin ne ovat olleet liian hitaita 

* Positiivista: parkkipaikkauudistus, makkarabaari ja varauksin väylien "kesähiekoituskin" olivat positiivisia 

juttuja. Vähemmän positiivisia: Miksi Talman ongelmalyöntipaikkoja (esim. M3) koitetaan hiekoittaa 

kuntoon, vaikka jokainen näkee, että ne murenavat liian hiekkaisina jalan alla? Kenttäisäntien toiminta oli 

(tänäkin) vuonnna varsin kehnoa. Hitaaseen peliin (jota onneksi on vähän) pitäisi puuttua heti 

ensimmäisten väylien aikana, takaysillä on jo myöhäistä. Kenttäremontteja voisi jatkaa lisäojituksella, 

märkiä paikkoja on vaikka kuinka. M5 ja M6 menivät rempassa todella paljon eteenpäin! Kevään Masterin 

etuysin syväilmastointia voisi varmaan hieman hioa, griinit olivat kyllä parikin viikkoa yhtä perunapeltoa. 

* <Kesän makkarabaari kokeilu aiheutti sen, että kierrosajat pitenivät. Osa porukasta jää istuskeleman 

baarille ja siten yhtäkiä änkevät vällin 10 tiipoksille. Jos baarin käyttöä jatketaan, olisi hyvä jos sen käyttöön 

saataisiin jonkinnalaiset ohjeistukset, ettei kierroksen kesto mene yli 4 tunnin. 

* Lähes kaikilla pelaamillani kentillä on selkeästi luettavat väylien opastetaulut. Suoraan sanoen on ollut 

ikävä pelata vieraspelaajien kanssa ja selittää käsillä väylää ja Talman alkeellisuutta. Pirun pieni 

väyläopasvihko on naurettava kun vieras ja neuvoja yrittää sitä tavata. 

* Kiitos hienosta harrastusmahdollisuudesta, josta ammattitaitoinen henkilöstö ylpeydellä huolehtii. 

* Missä luuraa tj? 

* Näin vieraspelaajan näkökulmasta netin etusivulta uutiset, (kenttä auki/suljettu yms.) ja palaamaa/hinnat 

paremmin esille. Valikoita vielä paremmaksi. Ravintolan eväsleipävalikoima/laatu ei vastaa 

ravintolan/henkilökunnan korkeaa tasoa (vettyneitä ja huonoja :(( Muuten kiva pelata ja siisti ja viihtyisä 

ilmapiiri. 

* Kaikki pelaajat eivät ilmoittaudu aamuisin ja iltaisin vihkoon. Monta kertaa on käynyt niin, että kun 

merkinnyt lähtöaikani vihkoon niin muita merkintöjä ei juuri ole. Kuitenkin samoihin aikoihin on lähtenyt 

muitakin pelaajia. 

* Ihan hyvä meininki. 

* Stimp 3,0 m? Haloo! Se oli 3metriä tai enemmän ainoastaan klubin messtiksissä ja yksittäisissä kisoissa 

joihin ei jäsenet päässeet osallistumaan. Kuinkas henkilöstö -ja kenänhoitobudjetit? Lienevät suomen 

korkeimpia? Näkyykö missään? 

* Mukavat kentät ja pääasiassa mukavaa peliseuraa. Griinien kunto etenkin Masterin puolella oli 

alkukaudesta 2012 surkea. Samoin liikaa näkyy tupakantumppeja kentällä. Väyläkarttojen lisäminen 

jokaiselle tiiauspaikalle olisi myös hyvä asia. 
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* Mukava klubi ja hyvin olen viihtynyt. Ravintolan hinta-laatusuhdetta voisi vähän miettiä uudelleen. Olisi 

kiva kierroksen jälkeen syödä klubilla mutta hinnat ovat aika karmaisevat siihen nähden mitä sillä saa. Tänä 

vuonna caesar-salaatti oli esim. ihan hirveä pettymys. 

* Suunniteltuja kentän uudistuksia toteutettava pelaamista kohtuuttomasti rajoittamatta ja vastiketta 

nostamatta. 

* Liian paljon ulkopuolisia kilpailuita sellaiseina aikoina kun itse haluaisi pelata. 

* mielestäni oikein hyvä kokonaisuus. 9 reiän peliajat hyvä uudistus :) 

* Jäsen aktivointi lisääntyntyt hyvä, ehkä vielä "kotiseuran tuntua" lisääviä asioita. 

* Erityis kiitos asiakaspalveluhenkisille ja iloisille caddiemaster -leideille. Jo pelkästään teidän palvelun takia 

jaksaa olla Talman osakkaana jatkossakin. 

* Hiekoituspullot tulisi palauttaa kärryihin; nyt ne on poistettu; miksi? 

* Miksi kentällä ei ole tehty mitään kunnostustöitä? 

* Mukava kenttä ja seura, hyvä senioritoiminta. 

* Milloin saadaan ensimmäiset uudistetut viheriöt, jota rahoitimme vastikkeen korotuksella ? Hallitus 

herätys ! Toimitusjohtaja vain surffailee... 

* Toivoisin entistäkin enemmän painotettavan lyöntijälkien korjaamista väylillä ja alastulojälkien 

korjaamista greeneillä. Luvattoman paljon jätetään korjaamatta! Naisten avauspaikat ovat usein 

epätasaisia! 

* Tavalla taintoisella kenttia on lettav parantamaan 

* Kenkienpuhdistuskompuran voisi edelleenkin vaihtaa vähän tehokkaammaksi, tai ainakin laittaa se 

käynnistymään heti, kun suuttimen painiketta painetaan. Paine ei yksinkertaisesti riitä kahden suuttimen 

käyttöön, eikä yhdenkään, jos käyttö kestää useita minuutteja. Laakson ysin ja viidentoista sekä Masterin 

ykkösen kellot voisi turhana poistaa, ja vihdoin laittaa peilit Laakson kutoselle ja seiskalle. Kyseiset kellot 

ovat aivan turhat ja L6/L7 tarvitsevat aivan välttämättä turvalliseen peliin ohjaavat värkit mitä pikimmin. 

* Oy on osakeyhtiö,missä noudatetaan totta kai osakeyhtiölakia. En ymmärrä, että tällaisessa yhteisössä 

hankitaan kymme- niä valtakirjoja ja näillä ja Keskon äänillä ratkaistaan henkilövaalit. On johtanut siihen, 

että hallituksessa ei ole eri alan todellisia asiantunti- joita yrityselämästä vaan entisiä kunnanvaltuutettuja 

keskenään esiintymässä. 

* Hienot kentät, hyvä ilmapiiri,ystävällinen henkilökunta; mukava tulla pelaamaan 

* Joonas Paananen on paras 

* Terassin lasiseinä on hyvä sen jatkaminen. kahden muun kenttävessan remontti. Masterin naisten 1 teen 

korjaus. Talmassa on ollut hyvä pelata tänä vuonna. Suuri kiitos kaikkille. 

* Kaikkiaan taas hienosti hoidettu kausi Talmassa! caddiemastereiden toiminta loistavaa, kiitos! 


